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UVOD 

Predmet Elaborata zaštite okoliša izrađenog u svrhu podnošenja Zahtjeva za ocjenu o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš je rekonstrukcija državne ceste DC2, od km 22+300 do km 39+830, 

između naselja Normanci i državne ceste DC34. Idejno rješenje rekonstrukcija državne ceste 

DC2, od km 22+300 do km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 (Broj 

projekta: 18-09/16)  izradla je tvrtka Mobilita evolva d.o.o. u siječnju 2017. godine  

Prema Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14), odnosno Prilogu II – popis 

zahvata za koje se provodi Ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje 

je nadležno Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, predmetni zahvat spada u kategoriju:  

 

13. 

 

 

Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na 

okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit nositelja zahvata 

procjenjuje Ministarstvo mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene 

utjecaja na okoliš.  

 

Elaborat zaštite okoliša izradila je tvrtka Oikon d.o.o. – Institut za primijenjenu ekologiju, 

Trg senjskih uskoka 1-2, Zagreb, koja je sukladno Rješenju Ministarstva zaštite okoliša i 

prirode  ovlašten za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša i prirode (Prilog 3. i 4.). 

 

PODACI O NOSITELJU ZAHVATA (Prilog 1.) 

NOSITELJ ZAHVATA: Hrvatske ceste d.o.o. 

SJEDIŠTE: Vončinina 3, 10 000 Zagreb 

TEL: 01/ 4722 - 555 

E- MAIL: info@hrvatske-ceste.hr 

MB: 1554972 

OIB: 55545787885 

IME ODGOVORNE OSOBE: Josip Škorić 
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1. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 

1.1. OPIS GLAVNIH OBILJEŽJA ZAHVATA 

 
Predmet zahvata je rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do km 
39+830 između naselja Normanci i državne ceste DC34 u dužini 17.53 km. 

 
Početak dionice predviđene za rekonstrukciju nalazi se na završetku nedavno obnovljene 

dionice Našički Markovac – Normanci, odnosno na početku naselja Normanci u km 22+300. 

Završetak dionice je cca 210 metara ispred raskrižja s državnom cestom D34, odnosno 

čvorišta od kojega državna cesta D2 postaje južna obilaznica grada Osijeka. 

 

Predmetna dionica prolazi kroz naselja Normanci, Topoline, Cret, Bizovac i Samatovci. Oko 

60% trase se nalazi u naseljima. 

 

Nalazi se na području katastarskih općina Normanci, Topoline, Habjanovci, Bizovac, Satnica 

i Petrijevci. 

 

Trasa je vrlo ispružena, te se praktično sastoji od dva pravca: Normanci – Bizovac i Bizovac 

(Samatovci) – križanje s D34. Jedini oštriji zavoj nalazi se u Bizovcu. Obzirom na ravničarski 

teren, i u visinskom smislu niveleta postojeće ceste ima minimalne uzdužne nagibe. 

 

 
Slika 1.1.-1. Situacija zahvata 
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1.2. OPIS POSTOJEĆEG STANJA 

Dionica nije značajnije rekonstruirana dulji niz godina te su na njoj periodički obavljani 

radovi redovitog održavanja. Stoga kolnik uslijed presvlačenja i izvedbi zakrpa nema 

dovoljnu ravnost, niti potrebna površinska svojstva. Naročito je prisutno propadanje kolnika 

uz rubove. Poseban problem za sigurno odvijanje prometa predstavlja i nedovoljna širina 

kolnika, koja iznosi približno 6,0 metara. 

Postojeća kolnička konstrukcija je u lošem stanju. Oštećenja se manifestiraju kao 

denivelacije i raspucalost kolnika uz pojavu uzdužnih, poprečnih i mrežastih pukotina u 

samom kolniku, propadanje kolnika, drobljenje asfalta uz rub kolnika te mjestimice uočljivi 

kolotrazi. Bankine su nestabilne i mjestimice nedovoljno široke. 

Postojeća odvodnja izvedena je otvorenim cestovnim jarcima, osim manje dionice u centru 

Bizovca. Uslijed izražene ravnosti dionice, premalih uzdužnih padova i kolnih ulaza, česta su 

zadržavanja vode u postojećim jarcima, naročito kroz naselja Cret i Bizovac. 

Geodetsku snimku postojećeg stanja i posebnu geodetsku podlogu, koja je korištena kao 

podloga za projektiranje, izradio je u studenom 2016. godine Geoprojekt d.o.o., Zagreb. 
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1.3. OPIS PLANIRANOG STANJA 

Predmet projekta 

Cilj projekta je rekonstrukcija predmetne dionice ceste, u prvom redu proširenje i pojačanje 

postojećeg kolnika i to bez podizanja nivelete u naseljima, uređenje priključaka i raskrižja, 

rješavanje odvodnje kao i prometne signalizacije i opreme ceste. 

Projektom predviđena širina kolnika nakon rekonstrukcije iznosi 7.10 m, u što ulaze dva 

prometna traka širine 3.25 m s rubnim tracima širine 0.30 m. Širina bankine će biti 1.20 m, 

a iznimno, minimalno 1.0 m ukoliko je potrebno radi uklapanja u postojeće stanje. 

S obzirom na ispruženost trase kao i postojeću izgrađenost uz cestu, postojeći tlocrtni 

elementi su generalno zadržani koliko je god to bilo moguće, te su predviđene samo manje 

korekcije pojedinih elemenata bez značajnijeg utjecaja na okolne objekte. 

U skladu s Pravilnikom o osnovnim uvjetima kojima javne ceste izvan naselja i njihovi 

elementi moraju udovoljavati sa stajališta sigurnosti prometa (NN 110/01), projektnim 

zadatkom i postojećom izgrađenošću, usvojena je projektna brzina od 80 km/h (Rmin=250 

m). S obzirom da se veći dio trase nalazi u naseljima, na tim segmentima trase će brzina biti 

ograničena prometnom signalizacijom u skladu s propisima. 

Vertikalni tok novoprojektirane trase prati niveletu postojeće prometnice uz minimalna 

izdizanje ili spuštanje kako bi se postigao kontinuitet u vođenju nivelete, na pojedinim 

mjestima osigurao jednostavniji prilaz objektima te osigurala kvalitetnija odvodnja. 

Na početku i na kraju dionice niveleta je uvjetovana vezom na postojeći kolnik, s tim da je 

na kraju dionice usklađena i s projektom Južna obilaznica Osijeka - državna cesta D2, 

rekonstrukcija i dogradnja sjevernog kolnika (investitor Hrvatske ceste d.o.o., projektant 

IPZ d.d.). 

Predviđeni osnovni sastav kolničke konstrukcije je sljedeći: 

 Habajući sloj asfaltbetona AC 11 surf 50/70                                             dACsurf = 4,0 cm 

 Nosivi sloj asfaltbetona AC 32 base 50/70                                                dACbase = 8,0 cm 

 Nosivi sloj od drobljenog kamenog materijala (Ms ≥ 100 MN/m2)               dMNS = min. 40,0 cm 

(posteljica Ms ≥ 30 MN/m2) 

_______________________________________________________________________________ 

 ukupno:                                                                                           dukupno = min. 52,0 cm 

Alternativno, predviđena je reciklaža postojeće kolničke konstrukcije na način da se dio 

postojeće kolničke konstrukcija koji uključuje asfaltne slojeve i dio postojećeg tampona 

obradi postupkom hladne reciklaže s upjenjenim bitumenom uz dodatak cementa („in 

plant“), te ugradi kao reciklirani nosivi sloj.  
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Nakon glodanja asfaltnih slojeva i iskopa dijela postojećeg tampona u omjeru određenom 

projektom kolničke konstrukcije, potrebno je mješavinu ukloniti s gradilišta na privremenu 

deponiju te izvesti zamjenu, prelaganje ili zaštitu svih podzemnih instalacija predviđenih 

projektom. Preostali postojeći tampon koji ostane na trasi može se iskoristiti za zatrpavanje 

rovova u koje su položene instalacije. Nakon završetka radova na podzemnim instalacijama 

potrebno je urediti posteljicu sukladno nagibima iz projekta i potrebnoj nosivosti. 

Predviđeni alternativni sastav kolničke konstrukcije je sljedeći: 

 Habajući sloj asfaltbetona AC 11 surf 50/70                                            dACsurf = 4,0 cm 

 Nosivi sloj asfaltbetona AC 32 base 50/70                                               dACbase = 8,0 cm 

 Nosivi sloj od recikliranog materijala                                                      d = 20,0 cm 

 Nosivi sloj od drobljenog kamenog materijala (Ms ≥ 80 MN/m2)               dMNS = min. 20,0 cm 
(posteljica Ms ≥ 30 MN/m2) 

 ukupno:                                                                                            dukupno = min. 52,0 cm 

Za potrebe izrade glavnog projekta, bit će provedeni terenski istražni radovi koji će 
uključivati iskop sondažnih jama u vanjskom tragu kotača vozila (najmanje jedna na svakih 
500 metara), te u osi kolnika, minimalne dubine da zahvati i materijal posteljice (45 cm ili 
više), tlocrtnih dimenzija dovoljnih da se registriraju vrste i debljine svih slojeva i omogući 
opis stanja istih. Uzimanje uzoraka materijala iz slojeva kolnika i posteljice u količini 
dovoljnoj da se provedu potrebna laboratorijska ispitivanja. Laboratorijska ispitivanja će 
definirati kvalitetu materijala u slojevima kolnika i posteljici, te će biti ispitana njihova 
pogodnost za korištenje u kolniku i posteljici. 

Temeljem dobivenih podataka iz terenskih istražnih radova i rezultata laboratorijskih 

ispitivanja, bit će utvrđene poddionice ujednačenog stanja i strukture kolnika, te će glavnim 

projektom biti definirani svi detalji kolničke konstrukcije po pojedinim poddionicama. 

Mehanički zbijeni nosivi sloj (MNS) kolnika od drobljenog kamena ugrađuje se na uređenu 

posteljicu s minimalnim modulom stišljivosti Ms= 30 MN/m2. 

U slučaju nemogućnosti postizanja potrebne nosivosti posteljice, bit će izvršena zamjena 

materijala posteljice materijalom bolje nosivosti i otpornim na smrzavanje (zrnati kameni 

materijal). Ispod zamjenskog materijala će po potrebi biti postavljen geotekstil u svrhu 

razdvajanja i poboljšanja nosivosti. 

Pri uređenju priključaka zbog nove geometrije i degradiranosti postojećih završnih slojeva, 

stara konstrukcija će se u potpunosti ukloniti i ugrađivat će se nova, prema projektu kolničke 

konstrukcije. 

Na predmetnoj dionici državne ceste bit će obnovljena, rekonstruirana ili po potrebi 

izvedena nova autobusna stajališta zajedno s pješačkim komunikacijama. Postojeća 

autobusna stajališta nalaze se: 

 Naselje Normanci: 1 par (km 23+000) 

 Naselje Topoline: 1 par (km 24+600) 
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 Naselje Cret: 1 par (km 27+500) 

 Naselje Bizovac: 3 para. 

 Naselje Samatovci: 1 par. 

Na trasi se nalaze postojeća raskrižja koja će biti uređena ili rekonstruirana: 

 Km 25+900 raskrižje s L 44050 (prema Zelčinu, smjer Valpovo) 

 Km 27+400 raskrižje s L 44053 (smjer Habjanovci) 

 Km 27+700 raskrižje s L 44052 (smjer Ivanovci) 

 Km 31+300 raskrižje sa Ž 4067 (smjer Brođanci, skretanje za Bizovačke toplice) 

 Km 31+850 semaforizirano raskrižje sa Ž 4060 (smjer Ladimirevci) 

 Km 34+100 raskrižje s L 44054 (smjer Satnica) 

 Km 37+150 raskrižje s L 44055 (smjer Petrijevci) 

Predviđena je javna rasvjeta na raskrižjima javnih cesta. 

Također, projektom je predviđeno poboljšanje i uređenje prometnih tokova na dijelovima 

trase u centrima naselja, naročito kroz središnji dio Bizovca, od km 31+100 do km 31+900. 

Projektom je obuhvaćeno uređenje odvodnje na cijeloj dionici. Na potezima trase s 

otvorenim jarcima, predviđeno je uređenje postojećih padova jaraka, a usporenja do kojih 

dolazi radi kolnih ulaza, priključaka i sl., bit će sanirana zamjenom postojećih propusta 

novima. Bit će izvršena i potrebna uređenja izljeva u recipijente. 

Na dijelu trase kroz Bizovac će se, nakon prikupljanja svih relevantnih podataka, daljnjom 

razradom projektne dokumentacije analizirati mogućnost sanacije i produljenja zatvorenog 

sustava odvodnje. 

Na potezu dionice ceste koja se rekonstruira, predviđena je zaštita i premještanje svih 

postojećih instalacija koje su u trupu postojeće odnosno projektom predviđene ceste. Izradit 

će se projekti za izvedbu i ugradnju novih instalacija za rekonstrukciju predmetne dionice 

ceste (EK infrastruktura, napajanje električnom energijom javne rasvjete, prometne 

signalizacije i slično). 

Glavnim projektom će biti obuhvaćena prometna signalizacija i oprema, te privremena 

regulacija prometa za vrijeme izvođenja radova, u skladu s projektnim zadatkom, 

Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama ( NN 33/2005, NN 

64/2005, NN 155/2005, NN 14/2011 ) te važećim hrvatskim normama i pravilima struke. 

Glavni projekt će također sadržavati projekt hortikulture u obimu i sadržaju koji zadovoljava 

predmetni projekt i postojeću zakonsku regulativu. 

1.4. PRIKAZ VARIJANTNIH RJEŠENJA ZAHVATA 

Za predmetni zahvat nisu izrađena varijantna rješenja. 
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1.5. OPIS TEHNOLOŠKIH PROCESA 

1.5.1. Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces 

Predmetni zahvat nije proizvodna djelatnost te stoga tehnološki proces ne postoji. 

1.5.2. Popis vrsta i količina tvari koje ostaju nakon tehnološkog procesa te emisija u 

okoliš 

Predmetni zahvat nije proizvodna djelatnost te stoga tehnološki proces ne postoji. 

1.6. POPIS DRUGIH AKTIVNOSTI KOJE MOGU BITI POTREBNE ZA REALIZACIJU ZAHVATA 

Za realizaciju predmetnog zahvata nisu potrebne druge, dodatne aktivnosti, osim onih koje 

su već prethodno opisane.  
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2. PODACI O LOKACIJI I OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

2.1. ŠIRE PODRUČJE SMJEŠTAJA ZAHVATA 

Prema administrativno-teritorijalnoj podjeli Republike Hrvatske, planirana rekonstrukcija 

državne ceste DC2, od km 22+300 do km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste 

DC34, nalazi se u cijelosti na području Osječko-baranjske županije, odnosno na području 

jedinica lokalne samouprave: Općina Bizovac, Općina Koška, Općina Petrijevci.  

 

Slika 2.1.–1. Šire područje smještaja zahvata 

 

2.2. PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA 

Područje prostornog obuhvata zahvata regulirano je sljedećim dokumentima prostornog 

uređenja: 

 Prostorni plan Osječko-baranjske županije, (Županijski glasnik br. 4/02, 4/10 i 

6/16 -pročišćeni tekst) 

 Prostorni plan uređenja Općine Bizovac, (Službeni glasnik Općine Bizovac br. 3/05, 

3/10, 4/11, 4/13  i 2/16) 

 Prostorni plan uređenja Općine Koška, (Službeni glasnik Općine Koška br. 1/06, 

4/06-ispravak, 4/14 i 10/15) 

 Prostorni plan uređenja Općine Petrijevci, (Službeni glasnik Općine Petrijevci br. 

7/03, 4/08 i 4/12) 

 

 



   

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do    
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2.2.1. Izvod iz Prostornog plana Osječko-Baranjske županije, (Županijski glasnik br. 

4/02, 4/10 i 6/16 -pročišćeni tekst) 

II. Odredbe za provođenje 

 

1.  Uvjeti razgraničenja prostora prema obilježju, korištenju i namjeni 

 (Članak 6.) 

Prometne, energetske i vodne građevine određuju se kao: 

- postojeće, za koje je prostor namjene određen parcelom građevine i pojasom 

primjene posebnih uvjeta zaštite prema posebnim propisima, 

- planirane, uključujući i alternativne za koje se prostor osigurava namjenom 

površina I posebnim uvjetima korištenja, a za prometne i energetske građevine 

planskim koridorom, unutar kojeg je i propisani zaštitni pojas. 

 

2.  Uvjeti određivanja prostora građevina od važnosti za Državu i Županiju 

(Članak 9.) 

 (1) Građevine od važnosti za Državu i Županiju utvrđene su posebnim propisom. 

(2) Postojeće prometne, energetske i vodne građevine, za koje se u PPOBŽ predviđa 

izmještanje ili nova trasa zadržavaju kategoriju i sva ograničenja utvrđena po 

posebnim propisima do izvedbe nove trase ili građevine. Prekategorizacija 

infrastrukturnih građevina koja se provodi prema posebnim 

propisima ne smatra se izmjenom PPOBŽ-a. 

… 

(4) Akti za gradnju izdavat će se prema odredbama za provedbu PPOBŽ-a za 

rekonstrukciju postojećih građevina izvan granica građevinskih područja ako isto 

nije regulirano PPUO/G-om. 
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6.  Uvjeti (funkcionalni, prostorni, ekološki) utvrđivanja prometnih i drugih 

infrastrukturnih sustava u prostoru 

6.1.1 Prometni sustav 

(Članak 65.) 

(1) Prometni sustav u PPOBŽ postavljen je sukladno Strategiji i Programu 

prostornog uređenja Republike Hrvatske, a alternativni koridori na temelju 

Strategije razvoja cestovne mreže Slavonije I Baranje, Prostorno-prometne studije 

prometnog sustava Grada Osijeka sa širim okruženjem I prijedloga Javne ustanove 

Zavod za prostorno uređenje Osječko-baranjske županije. 

(2) Projektna dokumentacija za izgradnju i rekonstrukciju pojedinih segmenata 

prometnog sustava, građevina i uređaja u njihovoj funkciji i uz njih, izrađuje se 

kao cjelovito rješenje za podmirenje prometnih potreba u planskom razdoblju, 

izuzev projekata za gradnju koji se mogu izrađivati po fazama, koje svaka za sebe 

moraju biti dijelovi prometne cjeline usklađene s ekonomskoprometnim 

parametrima. 

 

6.1.1 Cestovni prometni sustav 

(Članak 66.) 

(1) Cestovni prometni sustav je u PPOBŽ utvrđen tako da mreža državnih i 

županijskih cesta povezuje sva centralna naselja te gospodarske i druge sadržaje 

od važnosti za Državu i Županiju, a ostale sadržaje povezuje mreža lokalnih i 

nerazvrstanih cesta. 

(2) Pod lokalnim i nerazvrstanim cestama podrazumijevaju se i ceste koje povezuju 

sva ostala naselja, izdvojena građevinska područja izvan naselja i izgrađene, 

odnosno planirane strukture izvan građevinskih područja na prostorima 

poljoprivrednog zemljišta. 

(3) U cestovnom prometu planira se izgradnja autoceste, četverotračne brze ceste 

te obilaznica naselja, uređenje kritične dionice, korekcije postojećih trasa i 

izgradnja novih cesta u kategoriji ostalih državnih i županijskih cesta. 

 

(Članak 67.) 

(1) Radi povećanja sigurnosti prometa potrebno je izgraditi suvremeni kolnik na 

svim državnim, županijskim i lokalnim cestama. 

(2) Postojeću cestovnu mrežu potrebno je dograditi, rekonstruirati i ojačati radi 

povećanja propusne moći i sigurnosti prometa, povećanja nosivosti, poboljšanja 

elemenata i proširenja kolnika užih od 5 m. 
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(3) Rekonstrukcije cesta s korekcijama prometno tehničkih elemenata trase ne 

smatraju se promjenom trase. 

(4) Ceste planirane u PPOBŽ potrebno je projektirati s najnovijim tehničko-

sigurnosnim rješenjima i gdje god je to moguće međusobna križanja rješavati 

deniveliranjem, bez obzira da li su ista predviđena PPOBŽ-om. 

 

(Članak 68.) 

(1) Na svim javnim cestama potrebno je sustavno povećavati sigurnost prometa 

vozila, sigurnost prometa biciklima i sigurnost pješaka gradnjom namjenskih 

prometnih površina kada to zahtijeva gustoća odgovarajućeg prometa. 

(2) Na svim cestama potrebno je sustavno poboljšavati dostupnost sredstvima 

javnog cestovnog prijevoza izgradnjom nedostajućih autobusnih stajališta i 

kolodvora. 
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Slika 2.2.1-1: Izvod iz kartografskog prikaza 1. Korištenje i namjena prostora Prostornog 

plana Osječko-baranjske županije, (Županijski glasnik br. 4/02, 4/10 i 6/16 -pročišćeni 

tekst), s ucrtanim Zahvatom 

 

 

 



   

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do    
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Slika 2.2.1-2: Izvod iz kartografskog prikaza 3.1.1. Područja posebnih uvjeta korištenja 

Prostornog plana Osječko-baranjske županije, (Županijski glasnik br. 4/02, 4/10 i 6/16 -

pročišćeni tekst), s ucrtanim Zahvatom 
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Slika 2.2.1-3: Izvod iz kartografskog prikaza 3.1.2. Područja posebnih ograničenja u  

korištenju Prostornog plana Osječko-baranjske županije, (Županijski glasnik br. 4/02, 4/10 

i 6/16 -pročišćeni tekst), s ucrtanim Zahvatom 
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Slika 2.2.1-4: Izvod iz kartografskog prikaza 3.2.1. Uređenje zemljišta i zaštita posebnih 

vrijednosti i obilježja, Prostornog plana Osječko-baranjske županije, (Županijski glasnik br. 

4/02, 4/10 i 6/16 -pročišćeni tekst), s ucrtanim Zahvatom 
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2.2.2. Izvod iz Prostornog plana uređenja Općine Bizovac, (Službeni glasnik Općine 

Bizovac br. 3/05, 3/10, 4/11, 4/13  i 2/16) 

 

II. Odredbe za provođenje 

5.  Uvjeti utvrđivanja koridora ili trasa i površina prometnih i drugih 

infrastrukturnih sustava 

5.1.  Prometni sustav 

5.1.1. Cestovni promet 

(Članak 174.) 

Mreža postojećih razvrstanih javnih cesta utvrđena je u PPUOB, a kategorija 

prometnica utvrđena je na temelju Odluke nadležnog Ministarstva. 

Kategorija svih prometnica na području Općine može se mijenjati sukladno 

izmjenama Odluke iz stavka 1. ove točke bez promjene PPUOB. Od dana stupanja 

na snagu Odluke, na tu prometnicu i okolni prostor primjenjuju se uvjeti gradnje 

utvrđeni ovim Odredbama, sukladno novoj kategoriji prometnice. 

(Članak 175.) 

Ulični koridor u naselju je prostor između regulacijskih linija, koji je namijenjen 

gradnji kolnika, parkirališta, kolno-pješačkih prilaza građevinskoj parceli, 

prometnih površina pješačkog, biciklističkog i javnog prometa, te vođenja svih 

vrsta infrastrukturnih vodova, uključujuć i odvodni sustav oborinske odvodnje, 

uređenju zelenih površina, postavljanju urbane opreme i sl. 

(Članak 176.) 

Svi ulični koridori u građevinskom području na koje postoji neposredan pristup s 

građevnih čestica, ili su uvjet za formiranje građevnih čestica, moraju biti 

povezani u jedinstveni prometni sustav. 

(Članak 177.) 

Za nove ulične koridore u građevinskim područjima naselja potrebno je osigurati 

širinu: 

-  25,0 m za ulični koridor kojim prolazi državna cesta, 
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Slika 2.2.2.-1: Izvod iz kartografskog prikaza 1. Korištenje i namjena površina Prostornog plana 

uređenja Općine Bizovac, (Službeni glasnik Općine Bizovac br. 3/05, 3/10, 4/11, 4/13  i 2/16), s 

ucrtanim Zahvatom 
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Slika 2.2.2-2: Izvod iz kartografskog prikaza 3A Uvjeti korištenja, ograničenja i područja 

primjene posebnih mjera zaštite Prostornog plana uređenja Općine Bizovac, (Službeni 

glasnik Općine Bizovac br. 3/05, 3/10, 4/11, 4/13  i 2/16), s ucrtanim Zahvatom: 

2.2.3. Izvod iz Prostornog plana uređenja Općine Koška, (Službeni glasnik Općine Koška 

br. 1/06, 4/06-ispravak, 4/14 i 10/15) 



   

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do    
22                              km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 

II. Odredbe za provođenje 

2.  Uvjeti za uređenje prostora 

2.1. Građevine od važnosti za Republiku Hrvatsku i Osječko-baranjsku županiju  

2.1.1. Građevine od važnosti za Republiku Hrvatsku  

(Članak 11.) 

Građevine od važnosti za Državu na području Općine Koška su: 

a) prometne građevine 

… 

- državna cesta D2 
 

5.  Uvjeti utvrđivanja koridora ili trasa i površina prometnih i drugih 

infrastrukturnih sustava 

(Članak 90.) 

Planom su osigurane površine infrastrukturnih sustava kao linijske i površinske 

infrastrukturne građevine državnog i županijskog značenja, i to za: 

- promet (cestovni, željeznički, pješački, biciklistički, poštanski i 

telekomunikacijski) 

(Članak 91.) 

… 

Detaljno određivanje trasa prometnica i ostale infrastrukture, unutar koridora koji 

su određeni Planom utvrđuje se projektnom dokumentacijom, odnosno 

dokumentima prostornog uređenja nižeg reda, vodeći računa o konfiguraciji tla, 

zaštiti okoliša, posebnim uvjetima i drugim okolnostima. 

… 

(Članak 92.) 

Širina planskih koridora prometnih, energetskih i vodnih građevina iznosi ukupno: 

a) za prometne građevine 
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- za državnu cestu / poluautocestu - 2.500 m 
- za ostale ceste - 250 m 

… 

 

 

Slika 2.2.3.-1: Izvod iz kartografskog prikaza 1. Korištenje i namjena površina Prostornog 

plana uređenja Općine Koška, (Službeni glasnik Općine Koška br. 1/06, 4/06-ispravak, 4/14 

i 10/15), s ucrtanim Zahvatom: 
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Slika 2.2.3-2: Izvod iz kartografskog prikaza 3. Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu 

prostora Prostornog plana uređenja Općine Koška, (Službeni glasnik Općine Koška br. 1/06, 

4/06-ispravak, 4/14 i 10/15), s ucrtanim Zahvatom: 
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2.2.4. Izvod iz Prostornog plana uređenja Općine Petrijevci, (Službeni glasnik Općine 

Petrijevci br. 7/03, 4/08 i 4/12) 

 

II. Odredbe za provođenje 

 

5.  Uvjeti utvrđivanja koridora ili trasa i površina prometnih i drugih 

infrastrukturnih sustava 

(Članak 111.) 

Prostornim planom Osječko - baranjske županije i Prostornim planom Općine 

Petrijevci osigurane su površine za izgradnju infrastrukturnih sustava državnog i 

županijskog značenja. 

... 

Infrastrukturni sustavi iz stavka 1. grade se prema posebnim propisima i pravilima 
struke, te odredbama ove Odluke. 

 

(Članak 113.) 

irina planskih koridora prometnih, energetskih i vodnih građevina iznosi ukupno: 

a) za prometne građevine 

… 

- za ostale ceste - 250 m 

… 

 

 



   

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do    
26                              km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 

 

 

Slika 2.2.4-1: Izvod iz kartografskog prikaza 1. Korištenje i namjena prostora Prostornog 

plana uređenja Općine Petrijevci, (Službeni glasnik Općine Petrijevci br. 7/03, 4/08 i 4/12), 

s ucrtanim Zahvatom: 
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Slika 2.2.4-2: Izvod iz kartografskog prikaza 3.A. Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu 

prostora Prostornog plana uređenja Općine Petrijevci, (Službeni glasnik Općine Petrijevci br. 

7/03, 4/08 i 4/12), s ucrtanim Zahvatom: 
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Zaključak 
Predmetni Zahvat je obnova državne ceste DC 2 - dionica 010 od km 22+300 do km 39+830 

između naselja Normanci i državne ceste DC34 u dužini 17.53 km. Početak dionice 

predviđene za obnovu nalazi se na završetku nedavno obnovljene dionice Našički Markovac – 

Normanci, odnosno  na početku naselja Normanci u km 22+300. Završetak dionice (km 39+830) 

nalazi se na raskrižju sa državnom cestom D34; na čvorištu od kojega državna cesta D2 

postaje južna obilaznica grada Osijeka.  

 

Prostorni plan Osječko - baranjske županije u cestovnom prometu navodi korekcije 

postojećih trasa u kategoriji ostalih državnih cesta te navodi da je radi povećanja sigurnosti 

prometa potrebno izgraditi suvremeni kolnik na svim državnim, županijskim i lokalnim 

cestama. 

Prostorni planovi lokalne razine u pogledu osiguranja površina za izgradnju infrastrukturnih 

sustava državnog značenja pozivaju se na Prostorni plan Osječko - baranjske županije, Stoga 

se smatra da ne postoje zapreke za provedbu predmetne obnove državne ceste - DC 2.  
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2.3. OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

2.3.1. GEOGRAFSKI POLOŽAJ 

Zahvat se u cijelosti nalazi na području Osječko-baranjske županije, a prolazi područjem 

katastarskih općina Normanci, Topoline,  Habjanovci, Bizovac, Satnica i Petrijevci. 

 

Slika 2.3.1–1. Lokacija zahvata u odnosu na katastarske općine 

2.3.2. SEIZMOLOŠKE ZNAČAJKE LOKACIJE 

Seizmološke značajke 

Na Slikama 2.3.2.-1. i 2.3.2.-2. prikazani su isječci iz seizmoloških karata sa označenom 

lokacijom na kojima su prikazani stupnjevi maksimalnih intenziteta očekivanih potresa 

prema MCS skali. Prema seizmološkoj karti Republike Hrvatske, M 1:100.000 područje 

istraživanja za povratni period od 500 i 100 godina nalazi se u prostoru s magnitudom 7º i 8º 

MCS ljestvice intenziteta (MCS, Mercalli-Cancani-Siebergova ljestvica).  
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Slika 2.3.2-1. Seizmološka karta područja zahvata, povratni period od 500 godina (Geofizički zavod, 

PMF, Zagreb). 

 
Slika 2.3.2-2. Seizmološka karta područja zahvata, povratni period od 100 godina (Geofizički zavod, 

PMF, Zagreb). 

 

2.3.3. PEDOLOŠKE ZNAČAJKE 

Na predmetnoj trasi, niti u obuhvatu 250 m od osi trase ne nalaze se osobito vrijedna 

obradiva zemljišta (P1). Na slici 2.3.3.-1. prikazani su tipovi talal na lokaciji zahvata. Od 

vrijednih obradivih zemljišta na trasi nalazimo Lesivirano tlo na praporu (8), te lesivirano 

tlo na praporu, semiglejno (9). Ostala obradiva tla (Pseudoglej na zaravni (26)) slabo su 

zastupljena, a nalazimo ih u početnom i krajnjem dijelu trasezauzimaju. Oko 30% čitave 

trase nalazi se na kategoriji Ostala poljoprivredna zemljišta (PŠ) – Močvarno glejno, 

djelomično hidromeliorirana tla (44, 45). 
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U Tablici 2.3.3-1. kartirane jedinice tla na lokaciji i širem prostoru (250 m) zahvata prema 

tumaču Namjenske pedološke karte, sa pridruženim bonitetnim vrijednostima.  

 

 

Slika 2.3.3.-1 : Tipovi tla na lokaciji zahvata, Izvor: MZOIP, 2000 

 

 

 

Tablica 2.3.3.-1. Tipovi tla na lokaciji zahvata i njenoj okolici 

Kartirane jedinice tla 

Broj 
Sastav i struktura 

Obilježja 
Dominantna Ostale jedinice tla 

8 Lesivirano na praporu 
Pseudoglej , Eutrično smede, Močvarno 
glejno, Koluvij 

P2  

9 Lesivirano na praporu, 
semiglejno 

Pseudoglej na zaravni, Močvarno glejno 
mineralno, Pseudoglej -glej, Eutrično 
smede na praporu 

P2  

26 Pseudoglej na zaravni 
Pseudoglej-glej, Lesivirano na praporu, 
Močvamo glejno, Ritska crnica 

P3  

44 Močvarno glejna, 
djelomično 
hidromeliorirana 

Aluvijalno livadno, Ritske crnice, 
Aluvijalna 

PŠ 

45 
Močvarno glejna, 
djelomično 
hidromeliorirana 

Pseudoglej -glej, Pseudoglej na 
zaravni, Ritska crnica vertična, 

Lesivirano na pretaloženom praporu 

PŠ 
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2.3.4. ŠUME I ŠUMARSTVO 

Sastojine na užem i širem području zahvata su državne šume u nadležnosti su Hrvatskih šuma 

d.o.o., Uprava šuma podružnica Osijek, Šumarija Valpovo. Na udaljenosti 200 m od zahvata 

ne nalaze se privatne šume.  

 

Slika 2.3.4.-1. Prikaz privatnih i državnih šuma u širem obuhvatu zahvata (200 m), Izvor: Hrvatske 

šume, 2016 

U obuvatu 200 m od  zahvata, nalaze se odjeli gospodarske jedinice Valpovačke nizinske 

šume (19).  

Gospodarska jedinica je razdijeljena  na 61 odjela. Ukupno je izdvojeno 160 odsjeka od toga 

158 obrasle površine. Prema namjeni šume i šumska zemljišta ove gospodarske jedinice 

razvrstane su u gospodarske šume i šume s posebnom namjenom –priznata sjemenska 

sastojina (odsjek 33 a) za koji je izrađen program njege i genetske melioracije. 

Južno od zahvata nalaze se odjeli 34, 35, 36, 37 i 38 gospodarske jedinice Valpovačke 

nizinske šume (19). Između ovih odjela I predmetnog zahvata nalazi se željeznička pruga. 

Sjeverno od zahvata nalaze se odjeli 31, 32 i 33 gospodarske jedinice Valpovačke nizinske 

šume (19). 

Ukupna površina navedenih gospodarskih odjela, u obuhvatu 200 m sjeverno i južno od 

zahvata iznosi 80,62 ha. 

Osnovni podaci o šumama unutar 200 m od granice zahvata prikazani su u tablici 2.3.4.-1. 

Uređajni razredi sastoje se od sjemenjača lužnjaka, panjača lužnjaka i o.graba, a ostale 

površine sačinjavaju prosjeke i svjetle pruge neobraslog neproizvodnog zemljišta te šumske 

ceste i kanali neplodnog zemljišta.  
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Tablica 2.3.4.-1. Osnovni podaci o šumama u obuhvatu 200 m od zahvata (Šumarija Valpovo, GJ 

Valpovačke nizinske šume, 2010-2019), Izvor: Hrvatske šume 

UREĐAJNI RAZRED Površina (ha) Udio (%) 

SJEMENJAČA LUŽNJAKA 27,76 34,43 

PANJAČA LUŽNJAKA 20,83 25,84 

PANJAČA O.GRABA 26,44 32,80 

NEOBRASLO NEPROIZVODNO 5,14 6,37 

NEPLODNO 0,46 0,57 

 80,62 100,00 

   

 

Slika 2.3.4.-2. Prikaz gospodarskih jedinica Hrvatskih šuma u području zahvata (Hrvatske šume, 2016) 

Projektom je predviđena širina kolnika nakon rekonstrukcije iznosi 7.10 m. Uzimajući u obzir 

i projektiranu širinu bankine od 1.2 m, maksimalna širina pojasa nakon rekonstrukcije iznosit 

će 9,5 m.  

Rekonstrukcijom prometnice neće doći do zadiranja u GJ Hrvatskih šuma niti u šume u 

privatnom vlasništvu.  Na slici 2.3.4.-2 prikazana je trasa zahvata sa pojasom proširenja te 

odnos sa GJ Hrvatskih šuma.  
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2.3.5. HIDROGEOLOŠKE ZNAČAJKE I STANJE VODNIH TIJELA 

Trasa zahvata nalazi se u Osječko-baranjskoj županiji, na području između početka naselja 

Normanci i državne ceste DC34. Prema Pravilniku o granicama područja podslivova, malih 

slivova i sektora (NN 97/10) područje zahvata nalazi se u području malog sliva „Karašica - 

Vučica“ sektora B koji je dio podsliva rijeke Drave i Dunava. Sjeverna granica malog sliva 

„Karašica - Vučica“ ujedno je i državna granica s Republikom Mađarskom, dok na zapadu sliv 

graniči s područjima malih slivova „Županijski kanal“ i „Orljava – Londža“, a na istoku s 

područjima malih slivova „Baranja“ i „Vuka“. Krajnje istočni dio trase zahvata jednim 

dijelom ulazi u područje malog sliva „Vuka“.  

Površinske vode  

Vodna tijela površinske vode koja se nalaze na širem području (2,5 km) obuhvata zahvata 

prikazana su na slici 2.3.4.-1. Od ukupno pet tijela smještenih unutar šireg područja zahvata, 

tri se nalaze u neposrednoj blizini. Područje vodnog tijela CDRN0193_001 Poznanovac 

preklapa se s trasom zahvata na njenom zapadnom dijelu, područje tijela CDRN0126_001 

Selce na središnjem dijelu, dok vodno tijelo CDRN0009_001 Vučica ima dodirne točke s 

trasom na njenom zapadnom i istočnom dijelu.  

Karakteristike navedenih vodnih tijela, sukladno Stanju vodnih tijela dostavljenih od strane 

Hrvatskih voda na temelju Zahtjeva za pristup informacijama (listopad 2016.), prikazana su 

u Tablici 2.3.5.-1.  

 

Slika 2.3.5-1. Položaj vodnih tijela površinskih voda na području zahvata 
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Tablica 2.3.5.-1. Karakteristike vodnih tijela na području trase  

 Karakteristike vodnih 

tijela 

 

Šifra vodnog tijela: CDRN0009_001 CDRN0193_001 

Naziv vodnog tijela Vučica Poznanovac 

Podsliv: rijeka Drave i Dunava rijeka Drave i Dunava 

Ekotip  2A 2B) 

Nacionalno/međunarodno vodno tijelo  HR HR 

Obaveza izvješćivanja EU EU 

Dužina vodnog tijela 24.2 km + 81.9 km 7.6 km + 45.5 km 

Ime najznačajnijeg vodotoka vodnog tijela  Vučica  Poznanovac  

   

Šifra vodnog tijela: CDRN0179_001 CDRN0126_001 

Naziv vodnog tijela Jedinac Selce 

Podsliv: rijeka Drave i Dunava rijeka Drave i Dunava 

Ekotip 2B 2A 

Nacionalno/međunarodno vodno tijelo  HR HR 

Dužina vodnog tijela 4.13 km + 45.6 km 9.18 km + 115 km 

Obaveza izvješćivanja EU EU 

Ime najznačajnijeg vodotoka vodnog tijela  Jedinac Selce 

   

Šifra vodnog tijela: CDRN0228_001  

Naziv vodnog tijela Medjaš 

Podsliv: rijeka Drave i Dunava 

Ekotip 2B 

Nacionalno/međunarodno vodno tijelo  HR 

Dužina vodnog tijela 2.47 km + 35.1 km 

Obaveza izvješćivanja EU 

Ime najznačajnijeg vodotoka vodnog tijela  Medjaš 
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Prema Uredbi o standardu kakvoće voda (NN 73/13, NN 151/14, NN 78/15), stanje tijela 

površinske vode određuje se na temelju ekološkog ili kemijskog stanja toga tijela, ovisno o 

tome koje je lošije.  

Ekološko stanje tijela površinske vode izražava kakvoću strukture i funkcioniranja ekosustava 

i određuje se na temelju pojedinačnih ocjena relevantnih bioloških i osnovnih fizikalno-

kemijskih i kemijskih te hidromorfoloških elemenata kakvoće koji podržavaju biološke 

elemente. Ovisno o pojedinačnim ocjenama relevantnih elemenata kakvoće, vodna tijela se 

klasificiraju u pet klasa ekološkog stanja: vrlo dobro, dobro, umjereno, loše i vrlo loše. 

Uredbom o standardu kakvoće voda propisano je da ključnu ulogu u klasifikaciji ekološkog 

stanja imaju biološki elementi kakvoće, čije vrijednosti su odlučujuće za svrstavanje u neku 

od klasa. Za svrstavanje u vrlo dobro ekološko stanje, pored bioloških moraju biti zadovoljeni 

i svi osnovni fizikalno-kemijski i kemijski te hidromorfološki standardi propisani za vrlo dobro 

stanje.  

Kemijsko stanje tijela površinske vode izražava prisutnost prioritetnih tvari u površinskoj 

vodi, sedimentu i bioti. Prema koncentraciji pojedinih prioritetnih tvari, površinske vode se 

klasificiraju u dvije klase kemijskoga stanja: dobro stanje i nije dostignuto dobro stanje. 

Površinsko vodno tijelo je u dobrom kemijskom stanju ako prosječna i maksimalna godišnja 

koncentracija svake prioritetne tvari ne prekoračuje propisane standarde kakvoće vodnog 

okoliša. 

Referentna godina za ocjenu stanja prema Planu upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. 

(godina provedbe monitoringa), bila je 2012.  

Stanje tijela površinske vode je dobro ako ima vrlo dobro ili dobro ekološko i dobro kemijsko 

stanje. Tijelo površinske vode nije u dobrom stanju ako ima umjereno, loše ili vrlo loše 

ekološko stanje i/ili nije postignuto dobro kemijsko stanje. Vodna tijela CDRN0179_001 

Jedinac i CDRN0126_001 Selce su u ukupnom vrlo dobrom stanju, a CDRN0228_001 Medjaš u 

dobrom. Vodno tijelo CDRN0009_001 Vučica je u umjerenom ukupnom stanju, dok je 

CDRN0193_001 Poznanovac u vrlo lošem zbog povišenih vrijednosti ukupnog dušika, fosfora i 

BPK5. Sva vodna tijela površinske vode su dobrog kemijskog stanja. 

 

  



 

 
 

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 
do km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 37 

Tablica 2.3.5.-2: Stanje vodnih tijela na području zahvata 

ŠIFRA Naziv 

Procjena stanja 

Kemijsko stanje Ekološko stanje Ukupno stanje 

CDRN0009_001 Vučica dobro stanje umjereno umjereno 

CDRN0193_001 Poznanovac dobro stanje vrlo loše vrlo loše 

CDRN0179_001 Jedinac dobro stanje vrlo dobro vrlo dobro 

CDRN0126_001 Selce dobro stanje vrlo dobro vrlo dobro 

CDRN0228_001 Medjaš dobro stanje dobro dobro 

Podzemne vode  

Podzemne vode na području zahvata pripadaju vodnom tijelu podzemne vode CDGI_23 

Istočna Slavonija - sliv Drave i Dunava. Navedeno vodno tijelo na jugu graniči s tijelima 

podzemne vode CSGI_29 Istočna Slavonija - sliv Save odnosno CSGN_26 Sliv Orljave. Položaj 

zahvata u odnosu na tijela podzemne vode prikazan je na slici 2.3.5.-2.  

  

Slika 2.3.5.-2.  Položaj grupiranih tijela podzemne vode na području zahvata 

 Stanje vodnih tijela podzemnih voda ocjenjuje se sa stajališta količina i kakvoće podzemnih 

voda, a može biti dobro ili loše. Dobro stanje temelji se na zadovoljavanju uvjeta iz Okvirne 
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direktive o vodama (ODV, 2000/600/EC) i Direktive o zaštiti podzemnih voda od onečišćenja 

i pogoršanja kakvoće (Direktiva o podzemnim vodama – DPV 2006/118/EC). Za ocjenu 

zadovoljenja tih uvjeta provode se klasifikacijski testovi. 

Kemijsko, količinsko te ukupno stanje vodnih tijela podzemne vode na području zahvata 

ocijenjeno kao dobro. Ocjena kemijskog stanja prikazana je u Tablici 2.3.5.-3., količinskog 

u Tablici 2.3.5.-4., a ocjena ukupnog stanja prikazana u Tablici 2.3.5.-5. 

Tablica 2.3.5.-3. Ocjena kemijskog stanja vodnih tijela podzemne vode 
 
 

Kod TPV 
Naziv 
TPV 

Testovi 
se 
provod
e 
(DA/NE
) 

Test Ocjena 
opće kakvoće 

Test Prodor 
slane vode 

DWPA test 
Test Površinska 

voda 
Test GDE 

Ukupna ocjena 
stanja 

Stanje 
Razina 
pouzda
nosti 

Stanj
e 

Razina 
pouzdano

sti 

Stanj
e 

Razina 
pouzdano

sti 
Stanje 

Razina 
pouzdan

osti 
Stanje 

Razina 
pouzda
nosti 

Stanj
e 

Razina 
pouzdan

osti 

CDGI_23 

Istočn
a 
Slavo
nija - 
sliv 
Drave 
i 
Dunav
a 

DA dobro niska dobro niska dobro niska dobro visoka dobro niska dobro niska 

CSGN_2
6 

Sliv 
Orljav
e 

DA **** **** ** ** dobro niska dobro niska dobro niska dobro niska 

CSGI_29 

Istočn
a 
Slavo
nija - 
sliv 
Save 

DA dobro niska ** ** dobro niska dobro visoka dobro niska dobro niska 

** test nije proveden radi nemogućnosti provedbe procjene trenda 

**** test se ne provodi jer se radi o neproduktivnim vodonosnicima 
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Tablica 2.3.5.-4. Ocjena količinskog stanja vodnih tijela podzemne vode 

Kod tijela 

podzemnih 

voda 

Naziv 

tijela 

podzemnih 

voda 

Količinsko stanje 

Količinsko 

stanje ukupno Test vodne 

bilance 

Test Prodor 

slane vode ili 

drugih prodora 

loše kakvoće 

Test Površinska 

voda 
Test GDE 

S
ta

n
je

 

P
o
u
z
d
a
n
o
st

 

S
ta

n
je

 

P
o
u
z
d
a
n
o
st

 

S
ta

n
je

 

P
o
u
z
d
a
n
o
st

 

S
ta

n
je

 

P
o
u
z
d
a
n
o
st

 

S
ta

n
je

 

P
o
u
z
d
a
n
o
st

 

CDGI_23 

Istočna 

Slavonija - 

sliv Drave i 

Dunava 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

d
o
b
ro

 

n
is

k
a
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

d
o
b
ro

 

n
is

k
a
 

CSGN_26 Sliv 

Orljave 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

**
 

**
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

CSGI_29 

Istočna 

Slavonija – 

Sliv Save 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

**
 

**
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

d
o
b
ro

 

v
is

o
k
a
 

 

Tablica 2.3.5.-5. Procjena ukupnog stanja vodnih tijela podzemne vode 

Vodno tijelo 

Procjena stanja 

Kemijsko Količinsko Ukupno stanje 

CDGI_23 Istočna 
Slavonija - sliv Drave i 
Dunava 

dobro dobro dobro 

CSGN_26 Sliv Orljave dobro dobro dobro 

CSGI_29 Istočna 
Slavonija - sliv Save 

dobro dobro dobro 
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Vodoopskrba i odvodnja 
Vode namijenjene za ljudsku potrošnju ili rezervirane za te namjene u budućnosti (strateške 

rezerve podzemnih voda) - Prema Zakonu o vodama (članak 88.) Hrvatske vode će posebno 

identificirati na svakom vodnom području:  

1. sve vode namijenjene ljudskoj potrošnji koje osiguraju u prosjeku više od 10 m3 vode na 

dan ili opskrbljuju više od 50 ljudi i 

2. sva vodna tijela rezervirana za te namjene u budućnosti. To su vode kojima treba osigurati 

zaštitu ili poboljšanje kako bi se smanjila razina potrebnog pročišćavanja za dobivanje pitke 

vode.  

U Republici Hrvatskoj određeno je 16 zaštićenih područja površinskih voda i 320 zaštićenih 

područja podzemnih voda iz kojih se zahvaća ili je rezervirana za zahvaćanje voda 

namijenjenih za ljudsku potrošnju. Radi zaštite područja izvorišta ili drugog ležišta vode 

koja se koristi ili je rezervirana za javnu vodoopskrbu uspostavljaju se zone sanitarne zaštite 

izvorišta. 

Opskrba vodom za potrebe javne vodoopskrbe u Osječko-baranjskoj županiji, na čijem 

području se nalazi trasa zahvata, odvija se iz različitih vodoopskrbnih resursa: 

1) putem priključenja na javni vodoopskrbni sustav, 

2) putem lokalnih vodovoda i drugih javnih vodoopskrbnih objekata, 

3) putem individualne vodoopskrbe. 

Crpilišta manjih organiziranih vodoopskrbnih sustava i crpilišta lokalnog karaktera 

osiguravaju vodoopskrbu grupe naselja, pojedinih gradova ili individualnih naselja i nisu 

osnova za razvoj šire javne vodoopskrbe Županije. Crpilišta ili zahvati vode od županijskog 

značaja osnova su za opskrbu vodom gradova, ali i sadašnjeg sustava vodoopskrbe Županije. 

Trenutno se s crpilišta i zahvata vode od županijskog značaja distribuira oko 70% ukupne 

zahvaćene i crpljene vode. Planskim predviđanjem crpilišta lokalnog značaja se napuštaju, 

a vodoopskrbni sustavi tih naselja planiraju se priključiti na regionalne vodovode, tj. na 

nadzirane javne vodoopskrbne sustave. Organizacija javne vodoopskrbe u Osječko-

baranjskoj županiji prikazana je u Tablici 2.3.5.-6. 

Tablica 2.3.5.-6. Organizacija javne vodoopskrbe u Osječko-baranjskoj županiji 

VODOOPSKRBNO PODRUČJE VODOOPSKRBNI SUSTAV PRAVNI SUBJEKT 

Osijek 

Osijek 

Čepin 

Dalj-Erdut 

Vodovod-Osijek d.o.o. 

Urednost d.o.o. 

Čvorkovac-vodne usluge d.o.o. 

Našice 
Našice 

Đurđenovac 

Našički vodovod d.o.o. 

Vodorad d.o.o. 

Đakovo Đakovo Đakovački vodovod d.o.o. 

Valpovo Valpovo Dvorac d.o.o. 

Belišće Belišće Hidrobell d.o.o. 

Donji Miholjac Donji Miholjac Park d.o.o. 

Baranja Beli Manastir Baranjski vodovod d.o.o. 
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VODOOPSKRBNO PODRUČJE VODOOPSKRBNI SUSTAV PRAVNI SUBJEKT 

Darda 

Bilje 

Vodoopskrba d.o.o. 

 

Naselja uz trasu zahvata pripadaju vodoopskrbnom sustavu Valpova koje obuhvaća javnu 

vodoopskrbnu mrežu dužine 272 km. Vodoopskrbnim sustavom upravlja trgovačko društvo 

Dvorac d.o.o. Valpovo. Sustav je baziran na vodozahvatu vode na rijeci Dravi u krugu 

Kombinata Belišće te crpilištu Jarčevac istočno od Valpova, kao i na priključenju na 

vodoopskrbni sustav Našica spojnim cjevovodom Jelisavac – Koška, uključuje sljedeća naselja: 

Valpovo, Harkanovci, Ivanovci, Ladimirevci, Marjančaci, Nard, Šag, Zelčin, Bizovac, Brođanci, 

Cret Bizovački, Habjanovci, Novaki Bizovački, Samatovci, Breznica Našička, Koška, Niza, 

Normanci, Topoline, Petrijevci, Satnica, Lug Subotički, Cerovac, Selci, Andrijevac, 

Branimirovac, Ledenik, Ordanja, a od toga na sustav još nisu priključeni: Cerovac, Selci, 

Andrijevac, Branimirovac, Ledenik, Ordanja. Vodoopskrbni sustav formiran je tako da se 

sastoji od pet osnovnih funkcionalnih elemenata: crpilište Jarčevac, uređaj za obradu vode, 

vodospremnika čiste vode, distribucijske crpne stanice i sustava distribucije koju čine 

transportno distribucijski vodovi. 

Vodocrpilište "Jarčevac", smješteno u međurječju Drave i Vučice kod Petrijevaca, jedno je 

od izvora pitke vode vodoopskrbnog sustava Valpovo s kapacitetom 40 l/s. Ukupni kapacitet 

crpilišta od 40 l/s u mogućnosti je proizvesti i staviti na raspolaganje svim korisnicima pitke 

vode ukupno količinu od 3 000 m3 dnevno, čime se može opskrbljivati cjelokupno područje 

isporuke vodnih usluga.  

Naselja uz trasu zahvata dio su sustava javne odvodnje KP “Dvorac d.o.o.” Valpovo. U sklopu 

tog sustava izgrađen je kanalizacijski sustav za naselja: Belišće, Valpovo i Bistrinci. Otpadne 

vode se nakon mehaničko-biološkog pročišćavanja ispuštaju u rijeku Dravu. Količina 

ispuštene otpadne vode iz sustava javne odvodnje u 2008. godini bila je 2.249.307 m3 

(1.001.554m3 komunalnih otpadnih voda i 1.247.753 m3 otpadnih voda industrijskih pogona i 

manjih privrednih subjekata).  

Zone sanitarne zaštite 

Trasa zahvata od stacionaže km 37+200 do kraja (km 39+000) nalazi se na području III. zone 

sanitarne zaštite izvorišta Vinogradi. Područje III. zone sanitarne zaštite izvorišta Vinogradi 

proteže se neposredno uz trasu zahvata, s južne strane od stacionaže km 34+400 do km 

37+200. Dva kilometra sjeverno od istočnog dijela trase zahvata nalazi se područje treće 

zone sanitarne zaštite izvorišta Jarčevac. Položaj zahvata u odnosu na zone sanitarne zaštite 

prikazan je na slici 2.3.5.-3.  
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Slika 2.3.5.-3. Položaj zahvata u odnosu na zone sanitarne zaštite i crpilišta vode 

 

Opasnost od poplava 

Karte opasnosti od poplava izrađene su za sva područja gdje postoje ili bi se vjerojatno mogli 

pojaviti potencijalno značajni rizici od poplava, odnosno za sva područja koja su, u fazi 

preliminarne procjene, identificirana kao područja s potencijalno značajnim rizicima od 

poplava. Analiza opasnosti od poplava obuhvaća tri scenarija plavljenja: 

• velike vjerojatnosti (VV) pojavljivanja, 

• srednje vjerojatnosti (SV) pojavljivanja (povratno razdoblje 100 godina), 

• male vjerojatnosti (MV) pojavljivanja uključujući akcidentne poplave uzrokovane 

rušenjem nasipa na većim vodotocima ili rušenjem visokih brana (umjetne poplave). 

Opasnosti od poplava u neposrednoj blizini trase zahvata prikazane su na slici Slika 2.3.5.-4.  

Trasa zahvata prolazi područjem male vjerojatnosti opasnosti od poplava od stacionaže km 

23+500 do km 32+800 (Slika 2.3.5.-4). Dio trase, od stacionaže km 22+500 do km 23+500, 

prolazi neposredno uz područje male vjerojatnosti poplavljivanja. Ostatak trase, od 

stacionaže km 32+800 do kraja (km 39+000), se ne nalazi u Području vjerojatnosti 

pojavljivanja poplava. 
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Slika 2.3.5.-4.  Karta opasnosti od poplava na širem području trase  

Karte rizika od poplava prikazuju potencijalne štetne posljedice na područjima za koja su 

prethodno izrađene karte opasnosti od poplava za analizirane scenarije (poplave velike, 

srednje i male vjerojatnosti pojavljivanja) uzimajući u obzir: indikativni broj potencijalno 

ugroženog stanovništva, vrstu gospodarskih aktivnosti koje su potencijalno ugrožene na 

području, postrojenja i uređaje koji mogu prouzročiti akcidentna onečišćenja u slučaju 

poplave i potencijalno utjecati na zaštićena područja te druge informacije. 

Na slici 2.3.5.-5 prikazana su područja potencijalno značajnih rizika od poplava, pri čemu je 

„Područje PPZRP“ područje proglašeno „Područjem potencijalno značajnih rizika od 

poplava“ sukladno Prethodnoj procjeni rizika od poplava, Hrvatske vode, 2013., dok je 

„Područje nije PPZRP“ Područje koje nije proglašeno „Područjem potencijalno značajnih 

rizika od poplava“, sukladno Prethodnoj procjeni rizika od poplava, Hrvatske vode, 2013. 

Veći dio trase nalazi se unutar područja potencijalno značajnih rizika od poplava (od km 

25+240 do km 39+000), a manji dio (od km 22+500 do km 25+240) nije PPZRP.  
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Slika 2.3.5.-5.   Karta područja potencijalno značajnih rizika od poplava na širem području zahvata 

Trasa zahvata se obzirom na prirodnu ranjivost panonskog dijela vodonosnika nalazi na 

području povišene ranjivosti (PUVP, 2016.). 

Prema karti prioritetnih područja za navodnjavanje zahvat se nalazi u području umjerene 

do vrlo visoke pogodnosti za navodnjavanje (PUVP, 2016.). 

S obzirom na to da vode pogodne za život slatkovodnih riba i vode pogodne za uzgoj školjkaša 

šire područje zahvata djelomično se nalazi u području voda pogodnih za uzgoj ciprinidnih 

vrsta riba (PUVP, 2016.). 

Prema preglednoj karti osjetljivih područja i njihovih slivova područje zahvata se nalazi u 

slivu osjetljivog područja (PUVP, 2016., prema Registru zaštićenih područja, stanje rujan 

2012.). 

Područja namijenjena zaštiti staništa ili vrsta gdje je održavanje ili poboljšanje stanja voda 

bitan element njihove zaštite – Područja namijenjena zaštiti staništa ili vrsta gdje je 

održavanje ili poboljšanje stanja voda bitan element njihove zaštite proglašavaju se prema 

propisima o zaštiti prirode. Područje zahvata se ne nalazi u Području značajnom za ptice, ni 

u Području očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove. 
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Sažetak 

U neposrednoj blizini trase zahvata nalaze se površinska vodna tijela CDRN0126_001 Selce 

(u vrlo dobrom ukupnom stanju), CDRN0009_001 Vučica (u  umjerenom ukupnom stanju) i 

CDRN0193_001 Poznanovac (u vrlo lošem ukupnom stanju), Podzemne vode na području 

zahvata pripadaju vodnom tijelu podzemne vode CDGI_23 Istočna Slavonija - sliv Drave i 

Dunava. Sva naselja na trasi opskrbljuju se pitkom vodom iz vodoopskrbnog sustava Valpova. 

Na širem području zahvata (unutar 2 km) ne nalaze se vodocrpilišta, ali se neposredno uz 

istočni dio trase zahvata (od stacionaže km 34+500 do km 37+000) nalazi područje III. zone 

sanitarne zaštite izvorišta/vodocrpilišta Vinogradi, a dva kilometra sjeverno od istočnog 

dijela trase zahvata nalazi se područje III. zone sanitarne zaštite Jarčevac. 

Dio trase, od stacionaže km 23+500 do km 32+800, ima malu vjerojatnost pojave poplava. 

Veći dio trase nalazi se unutar područja potencijalno značajnih rizika od poplava (od km 

25+240 do km 39+000). 

2.3.6. KRAJOBRAZNE KARAKTERISTIKE 

Šire područje zahvata 

Prema Krajobraznoj regionalizaciji Hrvatske s obzirom na prirodna obilježja izrađenoj za 

potrebe Strategije prostornog uređenja Hrvatske (Bralić, I., 1995) promatrana lokacija 

smještena je unutar krajobrazne jedinice nizinskih područja sjeverne Hrvatske. Jedinicu 

karakterizira agrarni krajobraz s kompleksima hrastovih šuma i poplavnim područjima. 

Identitet tog krajobraza ugrožava mjestimični manjak šuma, nestanak živica u 

agromelioracijskim zahvatima, geometrijska regulacija potoka i nestanak tipičnih i 

doživljajno bogatih fluvijalnih lokaliteta. 

 

Osnovni identitet šireg područja čini dolina Drave i Mure iznimnih prirodnih karakteristika i 

doživljajnih vrijednosti. Prirodni je krajobraz, međutim, stoljećima degradiran izgradnjom i 

krčenjem šuma radi dobivanja poljoprivrednih površina. Najvrjednije elemente 

predstavljaju stari dravski rukavci povezani ili odvojeni od matičnog toka. 
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Slika 2.3.6.-1. Krajobrazna regionalizacija Hrvatske s obzirom na prirodna obilježja (Bralić, I., 1995) 

 

Područje zahvata 

Strukturna analiza krajobraza izvršena je temeljem ulaznih podataka o površinskom pokrovu 

(Corine Land Cover, 2012) koji su preuzeti sa stranica Agencije za zaštitu okoliša, podataka 

Arkod preglednika te analizom ortofoto snimka (Državna geodetska uprava).  

Na promatranoj trasi osnovni uzorak čini mozaik poljoprivrednih površina i naselja 

okruženih šumama i šikarama.  Kao vrlo izražajan element pojavljuje se željeznička pruga. 

Postojeća trasa ceste koja je predmet rekonstrukcije u gotovo cijeloj dužini prati 

željezničku prugu, dok ju u najvećem dijelu sa jedne ili sa obe strane okružuju volumeni 

naselja linijskog tipa. Lokaciju karakterizira nizinski reljef koji otvara široke vizure 

ostavljajući dojam prostornosti. Vizualna artikulacija stvara se potezima vegetacije i 

antropogenim elementima koji odvajaju planove i grade identitet. 
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Slika 2.3.6.-2. Strukturna analiza krajobraza 

Strukturni elementi krajobraza 

Prirodni elementi 

U promatranom krajobrazu prevladavaju elementi poljoprivrednih površina i ruralnih 

naselja. Prirodne elemente u početnom dijelu trase sačinjavaju šume koji su nosioci 

volumena ovog prostora. Izuzev početnog dijela, u užem obuhvatu trase prirodnih 

elemenata vrlo je malo no na neke dijelove prostora čovjek ima znatno manji utjecaj 

i od ekološke su važnosti pa se mogu uvrstiti u doprirodne. To su ponajprije potezi 

visoke vegetacije unutar poljoprivrednog prostora te travnjačka vegetacija koja je nastala 

kao degradacijski stadij šuma ili sukcesijski stadij devastiranih površina. 

U početnom dijelu trase, nosioc tamnih tonova je volumen šume sa jasno definiranim 

pravilnim rubom. Ovaj volumen je bojom i teksturom u jasnom kontrastu sa prvim planom 

koji sačinjavaju poljoprivredne površine.  
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Slika 2.3.6.-3. Pogled na okolni krajobraz sa početnog dijela trase  

Antropogeni krajobrazni elementi 

Antropogene elemente predstavljaju naselja ruralnog tipa koja gravitiraju gradu Osijeku te 

poljoprivredne površine. Upečatljiv akcent predstavlja željeznička pruga koja zajedno sa 

predmetnom prometnicom pravocrtno presijeca poljoprivredni prostor. 

Krajobraz naselja 

Dionica prolazi kroz naselja Normanci, Topoline, Cret, Bizovac i Samatovci. Oko 60% trase 

se nalazi u naselju. To su naselja linijskog tlocrta izdužena duž prometnica. Nemaju jasno 

izraženo središte, a čine ih uglavnom potezi obiteljskih kuća. Njihove okućnice povezane 

su s poljoprivrednim prostorom. U ovakvom prostoru naselja, kao i šume nositelji su 

volumena te s obzirom na lokaciju uz prometnicu imaju značajnu ulogu u skraćivanju vizura 

prostora. 

 

Slika 2.3.6.-4. Naselje Bizovac 

Poljoprivredne površine 

Plohe polja u krajobraznoj su slici nosioc statike i prostornosti te su u kontrastu s 

volumenima visoke vegetacije i naselja. Pravilne linije koje nastaju kao rezultat primjene 

mehanizacije i parcelacije naglašavaju centralnu perspektivu u vizurama unutar 
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poljoprivrednog prostora. Promatrane izvana stvaraju linearne izmjene teksture i formiraju 

karakteristični uzorak. 

 

 

 

Slika 2.3.6.-5. Pogled na poljoprivredne površine uz D2   

Elementi infrastrukture 

Centralnu perspektivu naglašava i linija željezničke pruge koja presijeca poljoprivredni 

prostor predstavljajući jasnu granicu područja s jedne i druge strane te prepreku kretanju. 

Koridor pruge izdignut je u odnosu na okolni teren što je dodatni razlog naglašavanju 

njegove uloge prepreke i granice. Linijski karakter prometnica naglašava prostorni red 

pružanjem u skladu s linijama terena. Budući da je teren ravan, postojeće prometnice 

nisu jako vijugave i najčešće imaju tek blage zavoje. Njihove linije presijecaju poteze 

polja i šuma te predstavljaju kontrastni element. 

 

2.3.7. BIOLOŠKA RAZNOLIKOST (STANIŠTE, FLORA I FAUNA) 

Područje planiranog zahvata nalazi se u kontinentalnom dijelu Hrvatske te biljnogeografski 

pripada dvjema provincijama eurosibirsko - sjevernoameričke regije: srednjoeuropskoj 

provinciji (panonski sektor) te ilirskoj provinciji. Iako su na ovom području prirodno 

rasprostranjene šume, djelovanjem čovjeka i dugotrajnom prenamjenom prostora, one su 

značajno smanjene i fragmentirane najčešće zbog širenja poljoprivrednih područja, a u 

novije vrijeme i gradskih područja. Prema Karti staništa RH, na području zahvata 

prevladavaju staništa nastala antropogenim utjecajem i to najviše intenzivno obrađivane 

oranice na komasiranim površinama te aktivna i urbanizirana seoska područja. U neposrednoj 

blizini zahvata, na zapadnom dijelu trase, nalaze se i površine mješovitih hrastovo-grabovih 

i čistih grabovih šuma. Trasa zahvata također prolazi u blizini nekoliko povremenih vodotoka 

i kanala sa stalnim protokom za površinsko navodnjavanje.  

U širem području zahvata zabilježeni su slijedeći rijetki i ugroženi sisavci: veliki šišmiš Myotis 

myotis i sivi dugoušan Plecotus austriacus, glodavci puput puhova (npr. sivi puh Glis glis), 

miševa (npr. patuljasti miš Micromys minutus), vidre (Lutra lutra) i zečevi. Vodozemci na 

širem području su barske kornjače, žabe (najviše mukači i gatalinke), vodenjaci i zmije. U 

širem području zahvata mogu se očekivati i brojne vrste ptica iz skupina rodarica 

(Ciconiiformes), sokolovki (Falconiformes), pelikanki (Pelecaniformes), jastrebovki 
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(Accipitriformes), močvarica (Charadriiformes) itd., kao i vrste leptira poput velika 

preljevalica Apatura iris, močvarni (sedefasti) debeloglavac Heteropterus morpheus, 

kiseličin vatreni plavac Lycaena dispar, uskršnji leptir Zerynthia polyxena i drugi. Na 

obrađivanim i zaraslim oranicama u okolici zahvata mogu se očekivati biljne vrste iz skupina 

karanfila (Caryophyllaceae), broćika (Rubiaceae), perunika (Iridaceae), glavočika 

(Asteraceae), usnača (Lamiaceae) itd.  

Na udaljenosti 300 m sjeverozapadno od trase, na području naselja Bizovac, nalazi se jezero 

nastalo eksploatacijom gline. Na ovoj lokaciji mogući su nalazi rijetkih i ugroženih vrsta, no 

zbog udaljenosti i same prirode zahvata ne očekuje se promjena utjecaja u odnosu na 

postojeće stanje.  

2.3.8. ZAŠTIĆENA PODRUČJA 

Područje zahvata ne prolazi ni jednim područjem zaštićenim temeljem Zakona o zaštiti 

prirode (NN 80/13). 

Na širem području zahvata (do 2 km) nalazi se područje zaštićeno temeljem Zakona o zaštiti 

prirode (NN 80/13) Regionalni park Mura – Drava. Najkraća udaljenost planiranog zahvata i 

Regionalnog parka je na krajnje istočnom dijelu trase zahvata (Slika 2.3.8.-1). 

 

 

Slika 2.3.8.-1. Područja zaštićena Zakonom o zaštiti prirode (NN 80/13) na širem području zahvata 

Izvor podataka: HAOP WMS/WFS servis, pristupljeno 27.10.2016. 
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2.3.9. EKOLOŠKA MREŽA 

Područje zahvata ne prolazi ni jednim područjem Ekološke mreže RH Natura 2000.  

Na širem području oko zahvata (u krugu od 2 km) nalazi se pet područja Ekološke mreže 

Natura 2000 temeljem Uredbe o ekološkoj mreži (NN 124/13, 105/15). Tri su Područja 

očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (POVS): HR2000573 Petrijevci, HR2001085 

Ribnjak Grudnjak s okolnim šumskim kompleksom te HR2001308 Donji tok Drave, a dva su 

Područja očuvanja značajna za ptice (POP): HR2001308 Donji tok Drave, HR2000573 

Petrijevci te HR2001085 Ribnjak Grudnjak s okolnim šumskim kompleksom (slika 2.3.9.-1.). 

  

 

Slika 2.3.9.-1. Ekološka mreža RH (Natura 2000) u blizini zahvata 

Izvor podataka: HAOP WMS/WFS servis, pristupljeno 27.10.2016. 

2.3.10. KULTURNA BAŠTINA 

Na području Općine Koška nalazi se samo jedan lokalitet upisan u Registar kulturnih dobara 

pod oznakom Z-1697 kao nepokretno kulturno dobro – pojedinačno, a radi se o Crkvi sv. Petra 

i Pavla u mjestu Koška. Ovo kulturno dobro udaljeno je oko 4km od samog početka zahvata. 

Na području Općine Bizovac nalazi se šest lokaliteta upisanih u Registar kulturnih dobara 

(ROS-0335-1972., Z-2321, Z-6425, Z-6158, Z-1242 i Z-1624). Prva tri odnose se na skladišta 

žita ili stočne hrane, tzv. „ambare“ unutar privatnih kuća koje se sve nalaze na trasi zahvata. 
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Preostala tri zaštićena kulturna dobra odnose se na arheološko nalazište „Lepodrevci“, 

Župnu crkvu sv. Mateja i dvorac Normann-Prandau. Crkva i dvorac nalaze se uz trasu zahvata, 

dok je lokacija arheološkog nalazišta „Lepodrevci“ udaljena više od 1km od zahvata. 

Na području Općine Petrijevci nalazi se Crkva sv. Petra Apostola, koja je upisana kao 

nepokretno kulturno dobro – pojedinačno u Registar kulturnih dobara RH pod oznakom Z-

1268. Od predmetnog zahvata udaljena je oko 3 km. 
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3. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ 

3.1. TLO I POLJOPRIVREDNE POVRŠINE 

Utjecaj tijekom izgradnje 

Obzirom da se planira rekonstrukcija već postojeće trase ceste, tijekom izgradnje zahvata 

ne očekuje se značajan utjecaj na poljoprivredne površine. Proširenjem kolnika ceste s 6,0 

metara na 7,10 metara neće doći do značajnijeg gubitka poljoprivrednih površina, tim više 

što je promenica u velikoj mjeri omeđena prugom s jedne strane, a naseljima s druge strane. 

Tijekom obnove ili rekonstrukcije postojećih ili novih autobusnih stajališta s obzirom na 

njihovu lokaciju u naselju također neće doći do značajnog utjecaja na poljoprivredne 

površine. Proširenje prometnice također neće utjecati na presijecanje puteva te se neće 

omesti pristup poljoprivrednim površinama. S obzirom na sve navedeno utjecaj se ne smatra 

značajnim.  

Utjecaj tijekom korištenja 

Budući da će se obnovom postojeće državne ceste postići znatno bolji prometni uvjeti, ne 

očekuje se povećanje negativnih učinaka prometa na tlo tijekom korištenja prometnice.  

3.2. ŠUME I ŠUMARSTVO 

Budući da rekonstrukcijom postojeće državne ceste neće doći do zadiranja u GJ Hrvatskih 

šuma niti u šume u privatnom vlasništvu realizacijom zahvata ne očekuje se utjecaj na šume 

i šumarstvo.  

Tijekom obnove ili rekonstrukcije postojećih ili novih autobusnih stajališta s obzirom na 

njihovu lokaciju u naselju također neće doći do gubitka šumskog zemljišta niti površina pod 

šumama. 

3.3. KAKVOĆA VODA 

Utjecaj tijekom izgradnje 

Stanje površinskih i podzemnih voda 

Utjecaji na površinske i podzemne vode koji bi se mogli pojaviti tijekom izvođenja radova 

su kratkotrajni i prestaju nakon završetka radova. Utjecaji se mogu pojaviti uslijed: 

 Neizgrađenosti sustava odvodnje oborinskih voda na manipulativnim površinama  

 Neispravnog skladištenje naftnih derivata, ulja i maziva s mogućnošću akcidentnog 
izlijevanja 

 Mogućeg istjecanja ulja i/ili goriva u okolni prostor uslijed punjenja vozila i 
građevinskih strojeva te prilikom nužnih popravka 

 Povećane količine otpada (komunalnog, građevinskog i opasnog) čije ispiranje može 
onečistiti površinske i podzemne vode 
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 Onečišćenja okolnih vodnih tijela sanitarno-fekalnim otpadnim vodama ukoliko se na 
gradilištu ne predvidi njihovo adekvatno zbrinjavanje 

 Mogućnosti zatrpavanja ili presijecanja povremenih drenažnih putova površinskih 
voda  

 Ispiranja mulja s loše postavljenih odlagališta materijala iz iskopa i unos u površinske 
i podzemne vode 

Navedene negativne utjecaje moguće je spriječiti pravilnom organizacijom gradilišta i 

propisanim mjerama zaštite. 

Utjecaj tijekom korištenja 

Stanje površinskih i podzemnih voda 

Tijekom korištenja prometnica javljaju se onečišćenja kao posljedica odvijanja prometa, 

odnosno emisije goriva, ulja, maziva i drugih tekućina iz vozila, ostaci trošenja guma i asfalta, 

istaložene tvari iz ispušnih plinova, tvari koje se koriste tijekom održavanja prometnica – 

posipanja solju. Količina soli ovisi o meteorološkim prilikama i intenzitetu prometa te se na 

površini prometnice nakon topljenja snijega i leda stvara koncentrirana otopina natrijevog 

klorida, tako da ukoliko nije izgrađen sustav odvodnje dolazi do potencijalnog procjeđivanja 

u površinske vode i podzemne.  

Trasa se manjim dijelom nalazi na ili neposredno uz područje III. zone sanitarne zaštite što 

znači da prolazi područjem s mogućim onečišćenjem izvorišta-crpilišta voda Vinogradi i 

Jarčevac. 

Projektom je obuhvaćeno uređenje odvodnje na cijeloj dionici. Na potezima trase s 

otvorenim jarcima, predviđeno je uređenje postojećih padova jaraka, a usporenja do kojih 

dolazi radi kolnih ulaza, priključaka i sl., bit će sanirana zamjenom postojećih propusta 

novima. Bit će izvršena i potrebna uređenja izljeva u recipijente. Na dijelu trase kroz Bizovac 

će se, nakon prikupljanja svih relevantnih podataka, daljnjom razradom projektne 

dokumentacije analizirati mogućnost sanacije i produljenja zatvorenog sustava odvodnje, a 

sve sukladno zakonskoj regulativi i posebnim uvjetima nadležnih institucija.  

S obzirom da je riječ o rekonstrukciji prometnice koja obuhvaća i rekonstrukciju sustava 

odvodnje sukladno posebnim uvjetima nadležnih institucija realizacija ovog zahvata ima 

pozitivan utjecaj u odnosu na trenutno stanje. 

Štetno djelovanje voda 

Veći dio trase nalazi se unutar područja potencijalno značajnih rizika od poplava (od km 

25+240 do km 39+000), a manji dio (od km 22+500 do km 25+240) nije unutar PPZRP.  

U slučaju poplavljivanja prometnice, došlo bi do ispiranja „masnog“ sloja koji nastaje na 

površini prometnice uslijed kondenzacije ispušnih plinova, prokapljivanja goriva i drugih 

tekućina iz vozila i slično. Na taj način bi se onečišćujuće tvari pronijele dalje i potencijalno 

onečistile površinske i podzemne vode neovisno o potencijalno projektiranim odvodnim 

kanalima i drugim mjerema. Također, poplave bi mogle oštetiti kolničku površinu i 
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projektirane sustave odvodnje, ali bi mogle dovesti i do veće učestalosti prometnih nesreća 

i drugih akcidenata.    

S obzirom da je riječ o rekonstrukciji prometnice kojom se ne mjenja sama trasa, odnosno 

njen položaj u odnosu na PPZRP, navedeni utjecaji su i sada prisutni. Rekonstrukcijom 

prometnice, mogućnosti oštećenja kolničke konstrukcije i sustava odvodnje uslijed poplava 

su umanjene te je stoga utjecaj zahvata u odnosu na postojeće stanje ocijenjen pozitivnim. 

3.4. BIOLOŠKA RAZNOLIKOST (STANIŠTE, FLORA I FAUNA) 

Tijekom izgradnje 

Obzirom da se planira rekonstrukcija već postojeće trase ceste, tijekom izgradnje zahvata 

ne očekuje se značajan utjecaj na vrste i prisutna staništa u smislu promjene stanišnih uvjeta 

i gubitka površina postojećih staništa zbog uklanjanja vegetacije i izgradnje objekata. 

Proširenjem kolnika ceste s 6,0 metara na 7,10 metara gubi se mali dio vegetacijskog pojasa 

uz rub ceste, a samim time postoji mogućnost uništavanja nastambi nekih vrsta faune. S 

obzirom da je to područje pod postojećim antropogenim utjecajem te se ne očekuje znatna 

bioraznolikost, utjecaj je prihvatljiv. Na područjima gdje se uz cestu nalaze mješovite 

hrastovo – grabove šume ne očekuje se dodatno zadiranje u šumski pojas proširivanjem ceste. 

Tijekom obnove ili rekonstrukcije već postojećih autobusnih stajališta na lokacijama u 

Normancima, Topolinama, Cretu i Bizovcu također se ne očekuju značajni utjecaji na vrste 

i staništa iz razloga što se ona već nalaze na područjima koja su pod antropogenim utjecajem. 

Eventualna izgradnja novih autobusnih stajališta isto ne bi trebala značajno utjecati na 

gubitak staništa uz uvjet da budu građena unutar aktivnih i urbaniziranih seoskih područja.  

Tijekom pripreme radnog pojasa i gradnje mogući su nepovoljni utjecaji na neke životinjske 

vrste zbog uznemiravanja pojedinih jedinki. Kako utjecaj velikim dijelom zahvaća površine 

antropogeno uvjetovanih staništa, te je ograničenog trajanja, smatra se prihvatljivim. 

Privremen utjecaj u vidu promjene stanišnih uvjeta kao posljedica onečišćenja zbog emisije 

prašine i ispušnih plinova tijekom rada mehanizacije ograničen je na područje zahvata te na 

vrijeme trajanja izgradnje i shodno tome zanemariv.  

Rekonstrukcijom ceste ne dolazi do gubitka vodenih staništa (povremenih vodotoka i kanala 

sa stalnim protokom za površinsko navodnjavanje) koja se nalaze u neposrednoj blizini 

prometnice. Uz uvjet pridržavanja svih mjera opreza prilikom izvođenja radova, organizacije 

gradilišta i drugih mjera zaštite okoliša sukladno odredbama Zakona od zaštiti prirode (NN 

80/13) i Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15), ne očekuje se značajan utjecaj 

na povremene vodotoke i kanale sa stalnim protokom za površinsko navodnjavanje koja su i 

trenutno pod antropogenim utjecajem.  

Tijekom korištenja 

Tijekom korištenja bit će trajno prisutan utjecaj buke i onečišćenja. Budući da se zahvat 

nalazi na antropogenim područjima na kojima se ne očekuje velika brojnost i raznolikost 

ugroženih životinjskih vrsta te da su svi ti utjecaji i do sada bili prisutni na lokaciji, ne 

očekuje se promjena u odnosu na postojeće stanje te se utjecaj smatra prihvatljivim.  
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Akcidentne situacije 

U slučaju akcidenta velikih razmjera, npr. izlijevanja opasnih tvari, moguć je izražen 

negativni utjecaj na okolne površine u vidu onečišćenja tla i podzemnih voda, a zatim i 

širenje na okolna staništa. Uz primjenu svih mjera osiguranja rada objekata da se takvi 

hipotetski događaji izbjegnu te s obzirom na malu vjerojatnost pojave akcidenata, 

procijenjeno je da rizik od značajnih negativnih posljedica u slučaju pojave akcidenata nije 

značajan. 

Uzme li se u obzir sve navedeno, moguće je zaključiti da zahvat neće značajno utjecati na 

prisutna staništa, floru i faunu na području zahvata uz poštivanje odredbi važećih propisa te 

mjera zaštite okoliša, a naročito:  

• čl. 4., 5., čl. 52. (st. 1.-3.). i čl. 153. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13);  

• čl. 10.-13. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15). 

 

3.5. KRAJOBRAZNE VRIJEDNOSTI 

Utjecaj u fazi izgradnje (rekonstrukcije) je ograničen na period izvođenja radova te se stoga 

ne ocjenjuje značajnim. Riječ je o utjecaju na boravišne kvalitete krajobraza koji nastaje 

uslijed prisustva mehanizacije te emisije čestica prašine i buke strojeva.  

Utjecaj tokom korištenja definiran je slijedećim parametrima postojećeg stanja i značajki 

planiranog zahvata:  

 Lokacija zahvata nalazi se u nizinskom području kojeg karakteriziraju duboke i 

panoramske vizure. Na skraćivanje ovih vizura uvelike utječe okolna izgradnja tj. 

smještaj volumena kuća uz prometnicu 

 Postojeća prometnica položena uz željezničku prugu i najvećim  dijelom se nalazi u 

antropogeniziranom području (naselja, poljoprivredne površine)  

 Rekonstrukcijom prometnice ne planira se izgradnja nadvožnjaka i vijadukata.  

Utjecaj rekonstrukcije postojeće prometnice, s obzirom na poboljšanje prometnih uvjeta,  

na krajobrazne značajke (vizualne i boravišne) ocjenjuje se pozitivnim. Utjecaj na 

strukturne značajke prostora je zanemariv s obzirom da je riječ o proširenju prometnice 

čime ne dolazi u promjenama strukturnih značajki prostora.  

 

3.6. KULTURNA BAŠTINA 

Tijekom izgradnje 

Iako su utjecaji zahvata na kulturna dobra, odnosno na arheološke lokalitete i graditeljsku 
baštinu zanemarivi budući da je riječ o rekonstrukciji postojeće prometnice te neće biti 
korekcija trase, s obzirom da se u neposrednoj blizini predmetne dionice nalaze zaštićena 
kulturna dobra za rekonstrukciju prometnice će u daljnjoj razradi projektne dokumentacije 
biti ishođeni posebni uvjeti Ministarstva kulture. 
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Prilikom izvođenja radova na navednoj trasi u slučaju pronalaženja arheološkog nalazišta ili 
nalaza potrebno je postupiti u skladu s čl. 45, st. 1. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih 
dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 
NN 98/15) odnosno prekinuti sve radove i o nalazu bez odgađanja obavjestiti o tome nadležni 
Konzervatorski odjel, koji će dati upute o daljnjem postupanju s prostorom. 

Poštivanjem konzervatorskih uvjeta utjecaj je moguće svesti na prihvatljivu mjeru.  

Utjecaj tijekom korištenja 
Tijekom korištenja rekonstruirane prometnice ne očekuju se negativni utjecaji na kulturnu 

baštinu. 

3.7. KVALITETA ZRAKA 

Tijekom izgradnje 

Tijekom građevinskih radova i pojačanog prometa na obnovi, rekonstrukciji državne ceste 

DC 2, dionica između naselja Normanci i državne ceste DC34 očekuje se slab utjecaj na 

kvalitetu zraka. Doći će do povećane emisije prašine u zrak i do emisije štetnih tvari 

(dušikovi oksidi, ugljikov monoksid, ugljikov dioksid, sumporov dioksid i čestice) putem 

ispušnih plinova građevinskih i transportnih strojeva s motorima s unutarnjim izgaranjem. 

Takvo kumulativno povećanje ispušnih plinova je zanemarivo, u odnosu na ispuštanje plinova 

u redovitom prometu na lokaciji. Količina prašine koja će se podizati s površine gradilišta 

mijenjat će se u ovisnosti o intenzitetu i vrsti radova, korištenim radnim strojevima, kao i o 

meteorološkim prilikama na užem području predmetnog zahvata. Ti utjecaji lokalnog su 

karaktera i ograničenog trajanja te se uz predviđene mjere zaštite i uobičajene postupke 

dobre prakse pri građenju, mogu svesti na najmanju moguću mjeru. Nakon završetka radova 

na obnovi prometnice, taj negativni utjecaj u potpunosti prestaje. 

Tijekom korištenja 

Tijekom korištenja prometnice dolazi do emisije štetnih tvari putem ispušnih plinova iz 

vozila koja se njome kreću. Planiranom rekonstrukcijom poboljšat će se uvjeti prometovanja 

i razina prometne usluge. Obzirom da se po završetku radova ne očekuje značajna promjena 

intenziteta prometa, emisija štetnih tvari nastala kao posljedica odvijanja redovitog 

prometa neće se značajnije promijeniti te zbog toga predloženi zahvat neće dovesti do 

trajnoga pogoršanja kvalitete zraka u odnosu na stanje prije rekonstrukcije. 

3.8. KLIMATSKE PROMJENE 

Planirani zahvat je rekonstrukcija postojeće prometnice, što znači da se izvedbom 

planiranog zahvata neće doći do povećanja postojećeg opterećenja okoliša. Postojeći 

promet koji je prisutan u koridoru državne ceste DC 2, dionica između naselja Normanci i 

državne ceste DC34 svojim djelovanjem već utječe na kvalitetu okoliša kroz koji prolazi. 

Glavne komponente štetnih emisija od prometa koje mogu utjecati i na klimatske promjene, 

odnosno imaju globalno djelovanje su:  

- ugljični dioksid (CO2) koji je dio otpadnih plinova motora s unutarnjim sagorijevanjem,  

- sumporni dioksid (SO2) koji nastaje pretežno radom diesel motora.  
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Planiranom rekonstrukcijom neće se povećati količina prometa, već će se samo poboljšati 

uvjeti prometovanja, prvenstveno u pogledu sigurnosti odvijanja prometa.  

Planirani zahvat je takav da ne može utjecati na bilo kakve značajnije lokalne ili globalne 

klimatske promjene. 

3.9. RAZINA BUKE 

Tijekom izgradnje 

Tijekom izgradnje, uslijed rada mehanizacije, može se javiti buka jačeg intenziteta. 

Navedeni utjecaj je privremenog, kratkotrajnog i lokalnog karaktera te će prestati 

završetkom radova. Prema čl. 17. Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini 

u kojoj ljudi rade i borave (NN 145/04) tijekom dnevnog razdoblja dopuštena ekvivalentna 

razina buke iznosi 65 dB(A). U razdoblju od 08.00 do 18.00 sati dopušta se prekoračenje 

ekvivalentne razine buke od dodatnih 5 dB(A). 

Stoga se ne očekuje značajan utjecaj povećanih razina buke te se može zaključiti da je 

zahvat prihvatljiv uz poštivanje važećih propisa, a naročito Pravilnika o najvišim dopuštenim 

razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 145/04) te članka 29. Zakona o zaštiti 

okoliša (NN 80/13, 153/13 i 78/15). 

Tijekom korištenja 

Obzirom da se po završetku radova ne očekuje značajna promjena intenziteta prometa, a 

rekonstrukcija kolničke konstrukcije dovest će do smanjenja razine buke, utjecaj zahvata se 

smatra pozitivnim.  

3.10. NASTAJANJE OTPADA 

Tijekom izgradnje 

Tijekom pripremnih i građevinskih radova te transporta i rada mehanizacije, moguć je 

nastanak različitog neopasnog i opasnog otpada (Tablica 3.10.-1.) kojeg treba zbrinuti prema 

Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13). 
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Tablica 3.10.-1. Pregled vrsta neopasnog i opasnog otpada koje mogu nastati tijekom pripreme i 

izgradnje  

Ključni broj Naziv otpada 

13 Otpadna ulja i otpad od tekućih goriva 

13 01 otpadna hidraulična ulja 

13 02 otpadna motorna, strojna i maziva ulja 

13 07 otpad od tekućih goriva 

15 Otpadna ambalaža; apsorbensi, tkanine za brisanje, filtarski materijali i 

zaštitna odjeća koja nije specificirana na drugi način 

15 01 01 papirna i kartonska ambalaža 

15 01 02 plastična ambalaža 

15 02 apsorbensi, filtarski materijali, tkanine za brisanje i zaštitna odjeća 

17 Građevinski otpad i otpad od rušenja objekata 

17 01 01 beton 

17 05 04 zemlja i kamenje koji nisu navedeni pod 17 05 03* 

17 09 ostali građevinski otpad i otpad od rušenja objekata 

20 Komunalni otpad (otpad iz kućanstava i slični otpad iz ustanova i trgovinskih i 

proizvodnih djelatnosti) uključujući odvojeno sakupljene sastojke komunalnog 

otpada 

20 01 odvojeno sakupljeni sastojci komunalnog otpada (osim 15 01) 

20 03 ostali komunalni otpad 

* Ključni broj otpada naveden je prema Pravilniku o katalogu otpada (NN 90/15). 

Vjerojatnost negativnog utjecaja nastanka otpada moguće je ublažiti odvajanjem otpada 

(npr. glomazni, ambalažni) zatečenog na lokaciji prilikom čišćenja terena te predajom tog 

otpada ovlaštenoj osobi. Utjecaj se također može znatno ublažiti odvojenim sakupljanjem 

opasnog otpada koji može nastati pri građenju kao posljedica rada građevinske operative, a 

kojeg je nužno odvojeno skladištiti u posebnim kontejnerima te uz prateći list predati 

ovlaštenoj osobi. Prolijevanje ili istjecanje raznih ulja i tekućina u okoliš će se hitno 

rješavati. 

Ne očekuje se značajan utjecaj nastao kao rezultat generiranja otpada te se može zaključiti 

da je zahvat prihvatljiv uz poštivanje važećih propisa i prostornih planova, a naročito: 

 Zakona o održivom gospodarenju otpada (NN 94/13); 

 Pravilnika o katalogu otpada (NN 90/15); 

 članka 10., 12. i 33. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13 i 78/15) te  

članka 4. i 5. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13). 

3.11. UTJECAJ U SLUČAJU IZNENADNOG DOGAĐAJA 

Tijekom izgradnje 

Mogući su iznenadni događaji vezani uz nepravilnu organizaciju gradilišta koja za posljedicu 

može imati onečišćenje tla i voda naftnim derivatima i otpadnim vodama s gradilišta, a što 

se mora spriječiti pravilnom organizacijom gradilišta. 
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Tijekom korištenja  

Rekonstrukcijom prometnice doći će do poboljšanja uvjeta na istoj što će posljedično 

utjecati na smanjenje mogućnosti prometnih nesreća i sa njim povezanih iznenadnih 

događaja (akcidentnih situacija) te stoga utjecaj smatra pozitivnim. Značajnije onečišćenje 

okolnog prostora moguće je uslijed prevrtanja vozila koja prevoze opasne tvari, što može 

uzrokovati onečišćenje tla, podzemne i površinske vode. 

3.12. VJEROJATNOST ZNAČAJNIH PREKOGRANIČNIH UTJECAJA 

Uzevši u obzir smještaj predmetnog zahvata u prostoru te prostorno i/ili vremenski ograničen 

karakter zahvata, mogućnost značajnih prekograničnih utjecaja je isključena. 

3.13. UTJECAJ NAKON PRESTANKA KORIŠTENJA 

Prestanak korištenja predmetnog zahvata se ne predviđa. Međutim, ukoliko do njega dođe, 

utjecaji na okoliš obradit će se u posebnom dokumentu, koji će se izraditi u sklopu 

pripremnih aktivnosti za prestanak i/ili uklanjanje zahvata. 

3.14. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA NA ZAŠTIĆENA PODRUČJA 

Planirani zahvat ne prolazi niti jednim područjem zaštićenim temeljem Zakona o zaštiti 

prirode (NN 80/13). S obzirom na smještaj zahvata i prostornu udaljenost, ne očekuju se 

negativni utjecaji izgradnje i korištenja ceste na zaštićena područja. 

3.15. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA EKOLOŠKU MREŽU S POSEBNIM 

OSVRTOM NA MOGUĆE KUMULATIVNE UTJECAJE ZAHVATA U ODNOSU NA EKOLOŠKU 

MREŽU 

Prema kartografskom prikazu ekološke mreže šireg područja zahvata planirani zahvat ne 

prolazi ni jednim područjem ekološke mreže. Zbog dovoljno velike udaljenosti područja 

ekološke mreže od zahvata (više od 2 km udaljenosti) samostalni i kumulativni značajno 

negativni utjecaji na ciljeve očuvanja (vrste i stanišne tipove) mogu se isključiti. 
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3.16. PREGLED UTJECAJA 

Sažeti prikaz utjecaja s njihovim obilježjima prikazan je u Tablici 3.16.-1. 

Tablica 3.16.–1. Obilježja utjecaja zahvata 

 

OBILJEŽJA UTJECAJA 

TRAJANJE KARAKTER INTENZITET 
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tlo i poljoprivreda        

kakvoća voda ne očekuje se negativni utjecaj 

biološka raznolikost        

zaštićena područja ne očekuje se negativni utjecaj 

ekološka mreža ne očekuje se negativni utjecaj 

krajobraz        

kulturna baština        

šume i šumarstvo ne očekuje se negativni utjecaj 

zrak        

buka        

otpad        

k
o
ri

št
e
n
je

 

tlo ne očekuje se negativni utjecaj 

kakvoća voda očekuje se pozitivan utjecaj 

biološka raznolikost ne očekuje se negativni utjecaj 

zaštićena područja ne očekuje se negativni utjecaj 

ekološka mreža ne očekuje se negativni utjecaj 

krajobraz očekuje se pozitivan utjecaj 

kulturna baština ne očekuje se negativni utjecaj 

poljoprivreda ne očekuje se negativni utjecaj 

šume i šumarstvo ne očekuje se negativni utjecaj 

zrak ne očekuje se negativni utjecaj 

buka ne očekuje se negativni utjecaj 

otpad ne očekuje se negativni utjecaj 

 



   

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do    
62                              km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 

4. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA I PROGRAMA PRAĆENJA 

OKOLIŠA 

Uz poštivanje odredbi važeće zakonske regulative i posebnih uvjeta nadležnih institucija te 

uvažavanje projektnih mjera zaštite okoliša nije potrebno propisivanje dodatnih mjera 

zaštite i praćenja stanja okoliša. 

5. IZVORI PODATAKA 

ZAKONI I PROPISI 

Bioraznolikost 

1. Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13) 

2. Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15) 

3. Uredba o ekološkoj mreži (NN 124/13, 105/15) 

4. Pravilnik o strogo zaštićenim vrstama (NN 144/13) 

5. Pravilnik o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu (NN 146/14) 

6. Pravilnik o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim 

tipovima (NN 88/14) 

 

Tlo i poljoprivreda 

1. Zakon o poljoprivrednom zemljištu (NN 39/13, 48/15) 

2. Zakon o poljoprivredi (NN 30/15) 

3. Zakon o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda (NN 139/10) 

4. Pravilnik o zaštiti poljoprivrednog zemljišta od onečišćenja (NN 09/14) 

5. Pravilnik o mjerilima za utvrđivanje osobito vrijednog obradivog (P1) i vrijednog 

obradivog (P2) poljoprivrednog zemljišta (NN 151/13) 

6. Pravilnik o zaštiti poljoprivrednog zemljišta od onečišćenja NN 9/14 

7. Pravilnik o metodologiji za praćenje stanja poljoprivrednog zemljišta (NN 43/14) 

8. Pravilnik o dobrim poljoprivrednim i okolišnim uvjetima (NN 65/13) 

Šume i šumarstvo 

1. Pravilnik o uređivanju šuma (NN 79/15) 

2. Zakon o šumama (NN 140/05, 82/06, 129/08, 80/10, 124/10, 25/12, 68/12, 148/13, 

94/14) 

3. Šumsko gospodarska osnova područja RH 2006-2015 

Buka 

1. Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13 i 41/16) 

2. Pravilnik o načinu izrade i sadržaju karata buke i akcijskih planova te o načinu 

izračuna dopuštenih indikatora buke (NN 75/09 i 60/16)  

3. Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave 

(NN 145/04, 60/16) 
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Otpad 

1. Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) 

2. Pravilnik o katalogu otpada (NN 90/15) 

3. Pravilnik o gospodarenju građevnim otpadom (NN 38/08) 

 

Zrak 

1. Zakon o zaštiti zraka (NN 130/11, NN 47/14) 

2. Uredba o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na 

teritoriju Republike Hrvatske (NN 01/14) 

 

 

Vode 

Zakoni i propisi 

1. Okvirna direktiva o vodama (ODV, 2000/600/EC). 

2. Direktiva o zaštiti podzemnih voda od onečišćenja i pogoršanja kakvoće (Direktiva o 

podzemnim vodama – DPV 2006/118/EC). 

3. Zakon o vodama (NN 153/09, 63/11, 130/11, 56/13, 14/14) 

4. Zakon o vodi za ljudsku potrošnju (NN 56/13, 64/15) 

5. Uredba o standardu kakvoće voda (NN 73/13, NN 151/14, NN 78/15). 

6. Prethodna procjena rizika od poplava, Hrvatske vode, 2013. 

7. Plan upravljanja vodnim područjem za razdoblje 2016. – 2021.,(NN 66/16). 

8. Pravilnik o granicama područja podslivova, malih slivova i sektora (NN 97/10, 

31/13) 

9. Pravilnik o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11, 

47/13) 

10. Informacija o stanju vodoopskrbe na području Osječko-baranjske županije, 

Županijski glasnik Osječko-baranjske županije, broj 14/14. 

11. Novelacija plana razvitka vodoopskrbe Osječko – baranjske županije, Županijski 

glasnik Osječko-baranjske županije, 2011.Registar zaštićenih područja, Hrvatske 

vode. 

 

Literatura 

1. Informacija o stanju vodoopskrbe na području Osječko-baranjske županije, 

Županijski glasnik Osječko-baranjske županije, broj 14/14. 

2. Novelacija plana razvitka vodoopskrbe Osječko – baranjske županije, Županijski 

glasnik Osječko-baranjske županije, 2011.Registar zaštićenih područja, Hrvatske 

vode. 

Kulturna baština 

1. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 

88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, NN 98/15) 
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Krajobraz 

1. Konvencija o europskim krajobrazima (Firenca 2000.) 

2. Krajolik, Sadržajna i metodska podloga Krajobrazne osnove Hrvatske; Ministarstvo 

prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja (Zavod za prostorno planiranje) i 

Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu (Zavod za ukrasno bilje i krajobraznu 

arhitekturu); Zagreb, 1999. 

3. Strategija prostornog uređenja Republike Hrvatske, 1997. 

4. Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13) 

 

Korišteni izvori s web - a 

1. CORINE - Pokrov zemljišta Republike Hrvatske (2012), Agencija za zaštitu okoliša, 

Zagreb http://corine.azo.hr/home/corine 

2. Geoportal Državne geodetske uprave (2014), Državna geodetska uprava, 

http://geoportal.dgu.hr 

3. ARKOD preglednik, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, 

http://arkod.hr 

 

http://corine.azo.hr/home/corine
http://geoportal.dgu.hr/
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6. PRILOZI 

1. Preslika izvatka iz sudskog registra trgovačkog suda za nositelja zahvata
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2. Preslika izvatka iz sudskog registra trgovačkog suda za izrađivača elaborata 

 



 

 
 

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 
do km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 71 

 



   

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do    
72                              km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 

 
 



 

 
 

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 
do km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 73 

 
 

 



   

Rekonstrukcija državne ceste DC2, dionica 010 od km 22+300 do    
74                              km 39+830, između naselja Normanci i državne ceste DC34 

3. Rješenje nadležnog ministarstva za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša za 

izrađivača elaborata
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4. Rješenje nadležnog ministarstva za obavljanje stručnih poslova zaštite prirode za 

izrađivača elaborata
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5. Idejni projekt 

a. Pregledna situacija 

b. Normalni poprečni presjek 1 

c. Normalni poprečni presjek 2 

d. Normalni poprečni presjek 3 

e. Normalni poprečni presjek 4 

f. Uzdužni profil od km 22+200,92 do km 27+100,00 

g. Uzdužni profil od km 27+100 do km 31+900 

h. Uzdužni profil od km 31+900,00 do km 36+800,00 

i. Uzdužni profil od km 36+800,00 do km 39 +547,19 

j. Situacija raskrižja s LC44053 

k. Situacija raskrižja s ŽC4067 

l. Situacija raskrižja s LC44054 

m. Situacija raskrižja s LC44055 
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NOSIVI SLOJ OD GLODANOG ASFALTA I TAMPONA IZ TRASE
OBRAĐEN POSTUPKOM HLADNE RECIKLAŽE
S UPJENJENIM BITUMENOM UZ DODATAK CEMENTA min. 20.0 cm

NOSIVI SLOJ ASFALTBETONA AC 32 base 50/70 8.0 cm
HABAJUĆI SLOJ  ASFALTBETONAAC 11 surf 45/80-65 4.0 cm

(ZAMJENA MATERIJALA POSTELJICE, po potrebi)
NOSIVOST PLANUMA POSTELJICE Msmin=30 MN/m²

POSTOJEĆA KOLNIČKA
KONSTRUKCIJA

PROMETNI
TRAKRU

BN
I

TR
AK PROMETNI

TRAK BANKINABANKINA

RU
BN

I
TR

AK

(GEOTEKSTIL 300 g/m2 po potrebi)

ALTERNATIVNA KOLNIČKA KONSTRUKCIJA
SA SLOJEM OD RECIKLIRANOG POSTOJEĆEG KOLNIKA

MJ 1:10

(ZAMJENA MATERIJALA POSTELJICE, po potrebi)
NOSIVOST PLANUMA POSTELJICE Msmin=30 MN/m²

(GEOTEKSTIL 300 g/m2 po potrebi)

NOSIVI SLOJ OD NEVEZANOG
DROBLJENOG KAMENOG MATERIJALA 0/63mm (Msmin=100 MN/m²), min. 40.0 cm

NOSIVI SLOJ ASFALTBETONA AC 32 base 50/70 8.0 cm
HABAJUĆI SLOJ  ASFALTBETONAAC 11 surf 45/80-65 4.0 cm

NOSIVI SLOJ OD NEVEZANOG
DROBLJENOG KAMENOG MATERIJALA 0/63mm (Msmin=80 MN/m²), min. 20.0 cm

KO
TA

TE
RE

N
A

NPP 2
proširenje kolnika obostrano

qmin.=4%
qmin.=4%
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qmin.=2.5% qmin.=2.5%

qmin.=4.0%

KOTA NIVELETEO
S 

CE
ST

E

SKIDANJE HUMUSA
d=20 cm

NOSIVI SLOJ OD GLODANOG ASFALTA I TAMPONA IZ TRASE
OBRAĐEN POSTUPKOM HLADNE RECIKLAŽE
S UPJENJENIM BITUMENOM UZ DODATAK CEMENTA min. 20.0 cm

NOSIVI SLOJ ASFALTBETONA AC 32 base 50/70 8.0 cm
HABAJUĆI SLOJ  ASFALTBETONAAC 11 surf 45/80-65 4.0 cm

(ZAMJENA MATERIJALA POSTELJICE, po potrebi)
NOSIVOST PLANUMA POSTELJICE Msmin=30 MN/m²

POSTOJEĆA KOLNIČKA
KONSTRUKCIJA

PROMETNI
TRAKRU

BN
I

TR
AK PROMETNI

TRAK BANKINABANKINA

RU
BN

I
TR

AK

(GEOTEKSTIL 300 g/m2 po potrebi)

ALTERNATIVNA KOLNIČKA KONSTRUKCIJA
SA SLOJEM OD RECIKLIRANOG POSTOJEĆEG KOLNIKA

MJ 1:10

(ZAMJENA MATERIJALA POSTELJICE, po potrebi)
NOSIVOST PLANUMA POSTELJICE Msmin=30 MN/m²

(GEOTEKSTIL 300 g/m2 po potrebi)

NOSIVI SLOJ OD NEVEZANOG
DROBLJENOG KAMENOG MATERIJALA 0/63mm (Msmin=100 MN/m²), min. 40.0 cm

NOSIVI SLOJ ASFALTBETONA AC 32 base 50/70 8.0 cm
HABAJUĆI SLOJ  ASFALTBETONAAC 11 surf 45/80-65 4.0 cm

NOSIVI SLOJ OD NEVEZANOG
DROBLJENOG KAMENOG MATERIJALA 0/63mm (Msmin=80 MN/m²), min. 20.0 cm

KO
TA

TE
RE

N
A

NPP 3
u naselju Bizovac

proširenje kolnika obostrano, dodavanje biciklističkih staza uz postojeće pješačke staze

qmin.=4%
qmin.=4%

BICIKLISTIČKA
STAZA

PJEŠAČKA
STAZA

PODLOGA od betona klase C12/15

UPUŠTENI RUBNJAK 8/20 cm
klasa betona C30/37

q=1.5%

4.5 cm ASFALTBETON AC 16 base 
2.5 cm ASFALTBETON AC 8 surf 

30 cm MEHANIČKI ZBIJENI DROBLJENI KAMENI MATERIJAL
Msmin=80 MN/m2

8.0 cm - betonski blok za popločivanje
tip "CLASSIC" 20x10x8 cm; boja žuta

q=1.5%

q=4.0%

BICIKLISTIČKA
STAZA

PJEŠAČKA
STAZA

PODLOGA od betona klase C12/15

UPUŠTENI RUBNJAK 8/20 cm
klasa betona C30/37

q=1.5%

4.5 cm ASFALTBETON AC 16 base 
2.5 cm ASFALTBETON AC 8 surf 

30 cm MEHANIČKI ZBIJENI DROBLJENI KAMENI MATERIJAL
Msmin=80 MN/m2

8.0 cm - betonski blok za popločivanje
tip "CLASSIC" 20x10x8 cm; boja žuta

q=1.5%

q=4.0%
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qmin.=2.5% qmin.=2.5%

qmin.=4.0%

KOTA NIVELETEO
S 

CE
ST

E

SKIDANJE HUMUSA
d=20 cm

NOSIVI SLOJ OD GLODANOG ASFALTA I TAMPONA IZ TRASE
OBRAĐEN POSTUPKOM HLADNE RECIKLAŽE
S UPJENJENIM BITUMENOM UZ DODATAK CEMENTA min. 20.0 cm

NOSIVI SLOJ ASFALTBETONA AC 32 base 50/70 8.0 cm
HABAJUĆI SLOJ  ASFALTBETONAAC 11 surf 45/80-65 4.0 cm

(ZAMJENA MATERIJALA POSTELJICE, po potrebi)
NOSIVOST PLANUMA POSTELJICE Msmin=30 MN/m²

POSTOJEĆA KOLNIČKA
KONSTRUKCIJA

PROMETNI
TRAKRU

BN
I

TR
AK PROMETNI

TRAK BANKINABANKINA

RU
BN

I
TR

AK

(GEOTEKSTIL 300 g/m2 po potrebi)

ALTERNATIVNA KOLNIČKA KONSTRUKCIJA
SA SLOJEM OD RECIKLIRANOG POSTOJEĆEG KOLNIKA

MJ 1:10

(ZAMJENA MATERIJALA POSTELJICE, po potrebi)
NOSIVOST PLANUMA POSTELJICE Msmin=30 MN/m²

(GEOTEKSTIL 300 g/m2 po potrebi)

NOSIVI SLOJ OD NEVEZANOG
DROBLJENOG KAMENOG MATERIJALA 0/63mm (Msmin=100 MN/m²), min. 40.0 cm

NOSIVI SLOJ ASFALTBETONA AC 32 base 50/70 8.0 cm
HABAJUĆI SLOJ  ASFALTBETONAAC 11 surf 45/80-65 4.0 cm

NOSIVI SLOJ OD NEVEZANOG
DROBLJENOG KAMENOG MATERIJALA 0/63mm (Msmin=80 MN/m²), min. 20.0 cm

KO
TA

TE
RE

N
A

NPP 4
na području III. zone sanitarne zaštite izvorišta "Crpilište Vinogradi"

od km 37+207 do kraja dionice (L≈2,35 km)

qmin.=4%q=5%

slivnik s taložnicom
kolektor oborinske odvodnje

tipsko PEHD revizijsko okno

RI
GO

L

lokalno proširenje
bankine na mjestu R.O.
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Napomena:

telekomunikacije iz HT-a, plinovodna mreža iz tvrtke HEP-Plin d.o.o., 

Podaci tehničkim instalacijama preuzeti su iz evidencije komunalnih poduzeća: 

 a vodoopskrba i odvodnja iz tvrtke Dvorac d.o.o. za komunalne djelatnosti.

struja od HEP-a, Pogona Valpovo, Našice i Osijek,
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Napomena:

telekomunikacije iz HT-a, plinovodna mreža iz tvrtke HEP-Plin d.o.o., 

Podaci tehničkim instalacijama preuzeti su iz evidencije komunalnih poduzeća: 

 a vodoopskrba i odvodnja iz tvrtke Dvorac d.o.o. za komunalne djelatnosti.

struja od HEP-a, Pogona Valpovo, Našice i Osijek,
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